
Nom Prénom
Adresse
Code Postal / Ville
Numéro de téléphone
Raison sociale de l’organisme bancaire
Nom de votre conseiller bancaire
Adresse
Code Postal / Ville
Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Demande d’annulation de virement permanent
(Madame, Monsieur),
Je vous contacte afin de procéder à l’annulation de l’ordre de virement permanent effectué tous les (périodicité) sur mon compte bancaire, depuis le (préciser la date si elle est connue). Vous trouverez ci-dessous les informations nécessaires à la démarche :
- Compte bancaire débité : (votre numéro de compte)
- Montant du virement : (la somme exacte en chiffres) euros
- Périodicité en cours : (tous les mois, trimestres ou semestres)
(Si le virement est effectué vers un autre de vos comptes dans la même banque, nul besoin de le préciser. En revanche, si le virement est effectué vers l’un de vos comptes dans une autre banque ou vers le compte d’une tierce personne, il faut indiquer le bénéficiaire).
- Bénéficiaire du virement : (Nom, Prénom ou raison sociale)
- Coordonnées du compte bénéficiaire : (numéro de compte ou RIB joint avec le courrier)
(Par défaut, la banque va considérer qu’il s’agit d’une annulation définitive. Si vous souhaitez uniquement suspendre le virement pour une courte durée, précisez qu’il s’agit d’une annulation temporaire concernant le ou les prochains virements.)
Je souhaite que l’annulation du virement prenne effet dès la réception de ce courrier ou à partir du (la date choisie) prochain. Je vous remercie par avance de prendre les dispositions nécessaires, et je me tiens à votre disposition pour toute demande d’information complémentaire.
(Formule de politesse de votre choix)
Fait à (ville), le (date)
Signature

