Nom Prénom

Adresse

Code postal Ville

Numéro d'abonné
Côté Ciné Group

Service Fidélité

34 rue de Neuilly

92110 Clichy


Lieu, Date
Objet : Résiliation de carte CGR
Lettre recommandée avec accusé de réception
Madame, Monsieur,


Je vous envoie ce courrier, car je souhaite annuler mon abonnement souscrit auprès de votre société en date du XX, sous le numéro d'abonné (numéro de la carte).


Cette demande de résiliation fait suite à l’arrivée à échéance de mon contrat ou à un cas de force majeure :  - déménagement à l'étranger, déménagement dans un secteur géographique où aucune salle de cinéma de votre groupe et acceptant la carte n'est présente, fermeture définitive - ou temporaire - du dernier cinéma, hospitalisation ou immobilisation de longue durée, décès, modification des tarifs ou des CGV - joindre pièce justificative.


Les conditions générales de vente de mon contrat me permettent de résilier mon abonnement dans la mesure où j’ai clairement indiqué le motif et que celui-ci correspond aux conditions admises dans les CGV. Ne pouvant donc plus utiliser ma carte de cinéma, j'invoque mon droit à annuler ce contrat et ce sans frais.


Par conséquent, la résiliation de mon abonnement prendra effet le … (préciser la date) prochain. En outre, je conserve la carte qui sera désactivée - et détruite par mes soins - au terme du mois légal de préavis.


Veuillez prendre en compte ma demande dès réception de ce courrier. Je vous saurai gré également de me rembourser les sommes trop perçues inutilement, correspondant aux mois pendant lesquels je n'ai pu jouir de mon abonnement - dans le cas de force majeure uniquement. Conformément à l’article 2004 du Code civil, je vous annonce aussi l’abrogation de l’autorisation de prélèvement automatique.


Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.


Signature

