Adresse

Code postal Ville
Western Union Processing France

Lithuania UAB

J. Balcikonio str 3, Vilnius, Lithuania LT-08247


Lieu, Date
Objet : Réclamation en vue d’un remboursement d’un virement
Lettre recommandée avec accusé de réception
Madame, Monsieur,



J’ai demandé en date du XX un transfert d'argent d’un montant de XX euros [OU PRÉCISER MONNAIE : dollars…] à l’attention de Monsieur/Madame [INDIQUER Nom ET PRÉNom DU BÉNÉFICIAIRE], installé[e] au XXX [ADRESSE, PAYS], opération qui porte le numéro : XXX.


Ayant rencontré des difficultés avec cette transaction [INDIQUER LES MOTIFS DE LA RÉVOCATION : virement non effectué dans les 45 jours, problème avec le bénéficiaire…], je souhaite annuler ce virement adressé à ce destinataire. Vous trouverez, ci-joint, toutes les pièces justificatives prouvant ma bonne foi.


Je vous remercie de procéder à cette annulation dans les meilleurs délais et de réaliser le remboursement de la somme indiquée promptement. Je souligne que ce remboursement peut être effectué puisque les conditions générales d’utilisation ont bien été respectées [PRÉCISER : somme pas encore versée…].


J’attends votre confirmation par retour de courrier à mon adresse susmentionnée, et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.


Signature

