Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.

Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).

Objet : Candidature pour un poste d’employé(e) de banque
(Madame, Monsieur,)

Votre banque (nom) est connue et reconnue pour (citer un élément intéressant comme son positionnement sur le marché, le type de clientèle ciblée, etc.). Cela implique de la part de votre personnel motivation et dynamisme, rigueur, honnêteté et compétence. Je possède ces qualités et serais heureux(euse) de pouvoir vous le démontrer par mon implication et mon travail.

Titulaire de (préciser le diplôme), j’ai acquis une expérience professionnelle très formatrice en travaillant pour (préciser la société, la fonction et la durée de la collaboration, même s’il s’agit d’un stage). C’est avec sérieux et autonomie que j’ai mené à bien les missions (préciser si possible) qui m’étaient alors confiées. J’ai apprécié le contact avec la clientèle et aimé développer mon sens du service en adaptant les prestations à chaque situation particulière.

Je me tiens à votre entière disposition pour tout renseignement complémentaire et vous prie de bien vouloir agréer, (Madame, Monsieur), l’assurance de ma respectueuse considération.

Signature

