Prénom, Nom

Adresse

Code postal – Ville

Destinataire

Adresse

Code postal – Ville

À (Ville), le (Date)
Objet : Demande de prêt

Madame, Monsieur,
Afin de pouvoir réaliser un projet qui me tient à cœur, je me permets de solliciter les services de votre établissement pour un prêt bancaire. Je souhaiterais en effet (préciser le projet : faire l’acquisition d’un bien immobilier, effectuer des travaux, entreprendre des études, entreprendre un projet professionnel, etc.), et mes ressources actuelles ne me permettent pas de le réaliser sans un appui financier complémentaire. 

Le coût de mon projet est estimé à (xxx) euros. Ma situation actuelle est la suivante : je suis (en CDD/en CDI/j’exerce une profession libérale, etc.) et mon salaire mensuel est de (xxx) euros bruts. Je dispose également d’un apport d’un montant de (xxx) euros. Mon besoin en financement s’élève donc à (xxx) euros.
Vous trouverez ci-joint les pièces justificatives nécessaires à mon dossier : (Préciser les pièces : avis d’imposition, bulletins de salaire, devis de travaux, proposition de vente, contrat de travail, etc.)
Je me tiens à votre disposition pour fixer un rendez-vous à l’horaire qui vous conviendra.

En vous remerciant par avance de l’attention que vous porterez à ma demande, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Signature

