Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél

Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).

Objet : Lettre de motivation pour l’obtention d’un financement FONGECIF

(Madame, Monsieur),

Salarié(e) chez (entreprise), je travaille en tant que (fonction) depuis (nombre d'années). Je souhaite maintenant faire évoluer ma carrière et mener à bien mon projet professionnel en préparant un diplôme de (diplôme). Pour atteindre ces objectifs, bénéficier d’un congé individuel de formation serait un réel bénéfice.

Il y a (nombre années), j’ai opté pour un cursus (formation). Malheureusement, bien que très solide, cette formation est insuffisante pour me permettre d’évoluer professionnellement et être promu(e) au poste souhaité. Les évolutions technologiques et les nouvelles tendances sur le marché du (marché) m’encouragent aujourd’hui à reprendre mes études afin de parfaire mes connaissances en (thématiques) et d’obtenir le diplôme de (diplôme). 

Ma motivation et mon expérience professionnelle déjà acquise sont des atouts de taille pour tirer le maximum du cursus (formation visée). Mon entreprise, par le biais de mon directeur (nom), appuie cette décision et m’accompagne dans la recherche de la formation la mieux adaptée. Notre choix s’est porté sur (cursus), formation qui durerait (nombre mois).

Dans l’attente de votre réponse, veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de nos salutations distinguées.

Signature

