Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél

Courriel

Nom Prénom du responsable du recrutement
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).

Objet : Candidature au poste de baby-sitter

(Madame, Monsieur),

Je me permets de vous adresser ma candidature pour un poste de baby-sitter en charge de vos enfants (Nom des enfants).

Actuellement (étudiant/étudiante en... ou autre), je suis une personne dynamique, engagée et sérieuse. Le contact avec les enfants est de plus la motivation principale qui m'incite à vous proposer ma candidature. 

Les expériences professionnelles que j'ai pu acquérir ces dernières années m'ont permis de devenir rapidement efficace et opérationnel(le), et vous pourrez compter sur ma motivation pour la réalisation de toutes les tâches que vous me confierez. Je saurai également vite m'adapter à la personnalité de vos enfants.

Je connais et comprends les impératifs de sécurité qu'il convient de respecter, notamment en termes d'accidents domestiques ou d'intoxication, avec les enfants de tout âge. 

Je pense être tout à fait à même d'occuper de manière ludique et éducative un jeune public, en fonction des centres d'intérêt et des activités que vous m'indiquerez. 

Je reste à votre entière disposition pour que nous nous rencontrions, et nous donner ainsi l'opportunité de faire plus amplement connaissance. 

Je vous prie d'agréer, (Madame, Monsieur), l'expression de mes salutations distinguées.








Signature

