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À (Ville), le (Date)
Cher/chère (prénom du destinataire)
Était-ce le hasard ou était-ce notre destinée ? Je ne saurais le dire. Ce que je peux dire en revanche c’est de quelle façon mon cœur s’est emballé en te (vous) voyant, comment mes mains se sont mises à trembler et que ma respiration s’est coupée.

Mon regard s’est perdu dans le tien (vôtre), me foudroyant sur place sans que je ne puisse rien faire, rien dire, juste me retrouver victime de Cupidon.

En te (vous) rencontrant, j’ai eu l’impression de te (vous) connaître depuis des années, que c’était une évidence, que tu étais (vous étiez) cette évidence que l’on attend tous.

Je me surprends à rêver de moments partagés, à rêver de ces instants magiques qui font que le temps suspend son vol, que plus rien ne compte à part l’autre. J’aimerais pouvoir ouvrir le champ des possibles, te (vous) prendre la main pour te (vous) conduire vers des mondes inconnus que nous découvririons ensemble, les uns après les autres.

Il me semble difficile désormais de pouvoir avancer sans toi (vous), sans ton (votre) sourire venu illuminer mes jours de grisaille. M’accorderas-tu (m'accorderez-vous) une parenthèse enchantée où le bonheur serait roi ?

Je ne sais comment te (vous) dire autrement que par ces mots combien tu me plais (vous me plaisez), combien je brûle de mieux te (vous) connaître. Je n’espère qu’une chose : avoir touché moi aussi ton (votre) cœur.
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