Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél

Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).

Objet : Lettre de motivation pour intégrer une formation DUT/IUT

(Madame, Monsieur),

Actuellement étudiant(e) en classe de terminale, je me prépare au baccalauréat (préciser la filière) option (préciser l'option). Afin de poursuivre mes études et me préparer un solide avenir professionnel, je souhaite intégrer dès la rentrée prochaine votre établissement pour obtenir un Diplôme Universitaire Technologique (préciser le cursus).

Après avoir analysé les différentes possibilités en termes d’études supérieures, il s’avère que le DUT est la meilleure option pour me préparer au métier de (métier). Le cursus (formation) proposé par votre IUT possède à la fois les enseignements les plus justes et un corps professoral de grande qualité. Il est donc mon premier choix pour mener à bien mon projet professionnel.

Attentif(ive) et sérieux(euse), je porte depuis plusieurs années un grand intérêt au monde du (domaine d’étude). De plus, le/la (matière) et le/la (matière) ont toujours été mes points forts au lycée. Parce qu’intégrer le DUT (préciser le cursus) me rapprocherait de mes objectifs professionnels, je saurai tirer parti de la qualité de la formation proposée par votre établissement.

Je reste à votre disposition pour tout renseignement complémentaire ou pour convenir d’un rendez-vous. 

En vous remerciant par avance de votre intérêt pour ma candidature, veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.

Signature

