
Prénom Nom 
Adresse 
Code postal / Ville
N° Tél.
(Nom de l’interlocuteur s’il est connu)
Nom de la banque ou de la compagnie d’assurances
Adresse 
Code postal / Ville 

Faite à (Ville), le (date).


Lettre recommandée avec accusé de réception 
Objet : Résiliation du contrat d’assurance auto n° (mettre le numéro du contrat)
Pièce jointe annexée : (photocopie de l’éventuel justificatif permettant la résiliation)
(Madame, Monsieur) (Nom de l’interlocuteur s’il est connu),
Titulaire auprès de votre société du contrat d’assurance (référence du contrat d’assurance) pour mon véhicule de marque (marque du véhicule) immatriculé (numéro d'immatriculation), je souhaite vous demander par la présente lettre recommandée la résiliation de ce contrat.

Ainsi, à réception de cette lettre, je vous demande de procéder aux formalités permettant la résiliation dudit contrat, au motif (choisir la solution correspondant à votre motif de résiliation) :
- que ce contrat d’assurance arrive à échéance le (date) et que je requiers sa non-reconduction dans le respect du délai indiqué dans les conditions générales ;
- que vous ne m’avez pas transmis l’avis d’échéance de la tacite reconduction avant la date prévue, et que je dénonce donc cette reconduction en application de l’article L. 113-15-1 du Code des assurances ; 
- de la vente (cession / donation) de mon véhicule le (date) ;
- de mon changement de situation (préciser ce changement : matrimonial, professionnel, domiciliaire), à compter du (date), qui constitue une modification pour le risque couvert ;
- de l’augmentation de vos tarifs en date du (date), hausse qui n’était pas stipulée dans ledit contrat. 
Dans l’attente de la prise en considération de cette résiliation, je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur) (Nom de l’interlocuteur s’il est connu), l’expression de mes meilleurs sentiments.

   Signature

