Prénom, Nom

Adresse

Code postal – Ville

Destinataire

Adresse

Code postal – Ville

À (Ville), le (Date)
Cher/chère (prénom du proche survivant), 
La terrible nouvelle m’est parvenue ce matin. La disparition de (prénom du défunt) me plonge dans une immense tristesse. Nous le (la) savions tous souffrant(e)/fatigué(e) depuis quelque temps, mais rien ne laissait présager un départ si soudain. 
Aussi, en cette douloureuse circonstance, ma première pensée est pour toi (vous), qui l’avez soigné(e)/veillé(e) avec tant d’amour et d’attention. 
(Prénom du défunt) savait diffuser autour de lui (d'elle) une atmosphère sereine et amicale, grâce à son caractère rieur, avenant, et bienveillant. Il (ou elle) était toujours disposé(e) à écouter, discuter et s'amuser. Je garderai en mémoire tant de précieux moments ! Je crois que nous n’estimons pas encore quel vide son absence va créer.

Cher/chère (prénom du proche survivant), tu le sais (vous le savez), toi (vous) ainsi que ta (votre) famille, peux (pouvez) compter sur les liens fraternels et chaleureux qui nous unissent depuis tant d’années. Ma porte est grande ouverte, je suis d’ores et déjà disponible pour vous apporter tout le soutien nécessaire, que ce soit pour des tâches du quotidien ou pour des actions plus conséquentes. 

Cher/chère (prénom du proche survivant), je te (vous) présente mes plus sincères condoléances. Crois (croyez) en mon affection et amitié.

Signature

