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Ministère de l'Intérieur
Direction des libertés publiques et des affaires juridiques
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Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Lettre d’interdiction de casino
Souffrant d’une forte dépendance aux jeux d’argent, je sollicite aujourd’hui votre intervention afin de me faire interdire de casinos, de cercles de jeux ainsi que de jeux en ligne sur tout le territoire français. J’ai d’abord pensé à me faire interdire dans l’établissement où j’ai mes habitudes, mais la présence de nombreux autres lieux similaires dans la région rend la tentation bien trop forte.
Depuis peu, je fréquente une association de joueurs anonymes qui m’apporte au quotidien un soutien précieux et indispensable. J’ai l’espoir de parvenir un jour à traiter cette addiction, ou tout au moins d’apprendre à la garder sous contrôle. Cependant, à brève échéance, je ne suis pas en mesure de faire confiance à mon propre jugement. Sur les conseils de mon entourage, je pense donc qu’il est plus sage de me faire interdire de jeux pour éviter une faillite personnelle.
Vous trouverez ci-joint une copie de ma pièce d’identité (passeport ou carte d’identité) qui aidera les différents établissements à mettre en pratique cette interdiction. Je vous remercie par avance de prendre les mesures qui s’imposent pour la rendre effective le plus rapidement possible.
(Formule de politesse de votre choix)
Fait à (ville), le (date)
Signature

