Prénom, Nom

Adresse

Code Postal – Ville

Destinataire (nom et adresse de la Préfecture du département)

Adresse

Code Postal – Ville

À (Ville), le (Date)
Objet : dossier de demande de nationalité
Madame, Monsieur,

J'ai l'honneur de vous adresser ci-joint mon dossier de demande d'obtention de la nationalité française dûment rempli et auquel j'ai associé toutes les pièces demandées. 
Vous constaterez que je remplis toutes les conditions nécessaires à l'obtention de la nationalité et en premier lieu les facteurs d'une bonne intégration. Je peux témoigner des cinq années exigées de résidence puisque je suis arrivé(e) sur le sol français le (Date), après avoir quitté mon pays de naissance (Préciser le pays). 
Depuis mon arrivée, j'ai noué des liens très forts avec la France, je dispose d'un titre de séjour en bonne et due forme et travaille depuis (Date) à (Ville) en tant que (Poste occupé) au sein de (Nom de l'entreprise). 
Je suis également intégré(e) à titre personnel (Préciser liens familiaux/sentimentaux). 

Vous trouverez dans le dossier tous les justificatifs et pièces qui étayent mes propos et je me tiens bien évidemment à votre entière disposition pour toute demande d'information complémentaire me concernant.
Dans l'attente de votre réponse que j'espère positive, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

Signature

