Nom Prénom du locataire
Adresse complète
Téléphone


Nom Prénom du propriétaire
Adresse complète

Faite à (Ville), le (date)


Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Demande de délai de paiement du loyer

(Madame, Monsieur),

Locataire de votre logement situé au (indiquer l’adresse complète du logement) depuis le (indiquer la date de signature du contrat de location entre le propriétaire et le locataire), je rencontre actuellement des difficultés financières qui m’empêchent d’honorer convenablement les obligations qui m’incombent en termes de paiement du loyer.

Sans vouloir préciser la nature de ces difficultés financières rencontrées, je vous prie de croire en ma volonté de retrouver une plus grande stabilité financière et la possibilité de vous verser, dans les meilleurs délais, le(s) loyer(s) manquant(s). Par la présente, j’en appelle donc à votre sollicitude pour m’autoriser un délai de paiement du loyer.

Sachez que je me tiens à votre entière disposition afin d’échanger sur les modalités de paiement du loyer dont je vous suis aujourd’hui redevable. Je vous prie également de croire en ma bonne foi et en ma volonté de mettre un terme, le plus rapidement possible, à cette situation inconfortable tant pour vous que pour moi.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments les meilleurs.

Signature


