Nom Prénom
Adresse 
Téléphone


Nom de l’employeur
Adresse

Faite à (Ville), le (date)


(Madame, Monsieur),

Actuellement (préciser votre situation actuelle : étudiant, en reconversion professionnelle, au chômage), j’ai eu l’opportunité ces dernières années de (détailler votre parcours scolaire/professionnel en quelques lignes). Ces différentes expériences m’ont permis de prendre conscience de mes aspirations professionnelles et personnelles, à savoir épouser une carrière de (préciser le métier visé).

Au fil de ces différentes expériences et opportunités qui m’ont été offertes, j’ai pu mettre à jour des compétences techniques particulières, notamment en (détailler la liste des compétences maîtrisées en lien avec le projet professionnel). J’ai aussi pu acquérir de nombreuses connaissances dans le domaine de (préciser), renforcées par un intérêt personnel pour cet univers.

À l’aube de considérer une nouvelle voie professionnelle, j’ai conscience de pouvoir utiliser ces compétences, ces connaissances et mes ambitions personnelles pour me diriger vers le métier de (préciser le métier visé).

Sachez que la présentation de ce projet professionnel résulte d’un long parcours de réflexion, et d’introspection personnelle. Cette étape m’a néanmoins permis d’identifier avec précision mes volontés sur le plan professionnel qui expliquent, aujourd’hui, mon désir de candidature au poste de (préciser).

Je me tiens à votre disposition pour approfondir, au besoin, les détails de ce projet professionnel à l’occasion d’un entretien.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sincères sentiments.

Signature

