Nom Prénom
Adresse 
Téléphone
Adresse e-mail


Nom de l’établissement
Nom du responsable de la formation
Adresse de l’établissement

Faite à (Ville), le (date)


(Madame, Monsieur),

Actuellement (indiquer votre situation actuelle : salarié avec l’intitulé du poste occupé, étudiant avec le type d’études poursuivies, etc.), j’exprime la volonté de faire évoluer mon parcours professionnel avec un objectif de formation en (préciser le type de la formation visée). 

J’ai réalisé, il y a moins de (préciser, en mois, la durée) un bilan de compétences qui vient confirmer cette volonté de formation en (préciser à nouveau). Mes aspirations personnelles couplées à mes compétences techniques essentielles au métier de (préciser) m’invitent elles-aussi à m’inscrire dans ce parcours de formation.

La formation en (préciser) dispensée par votre établissement répond en tous points aux enjeux que je me suis fixés. Raison pour laquelle je vous présente aujourd’hui ma candidature afin d’intégrer la liste des candidats retenus pour cette formation de (préciser).

J’ai l’espoir qu’à travers la présente puisse ressortir toute ma motivation à vous rejoindre. Je me tiens, si besoin, à votre entière disposition pour vous communiquer davantage d’informations sur mes projets et sur mes compétences.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments les meilleurs.

Signature
