Avenant au contrat de travail


Le présent avenant au contrat de travail porte sur le contrat de travail de Madame/Monsieur (préciser le nom et le prénom du salarié), signé le (indiquer la date de signature du contrat). Il est conclu entre Madame/Monsieur (indiquer le nom de l’employeur) représentant de l’entreprise, désigné ci-après "l’employeur" Et Madame/Monsieur (indiquer le nom et prénom du salarié), désigné ci-après "le salarié".

D’un commun accord entre l’employeur et le salarié, il a été convenu ce qui suit :
(Ajouter un paragraphe sur les modifications apportées au contrat de travail qui justifient la rédaction de cet avenant : par exemple un changement de lieu d’exercice des missions confiées au salarié, un changement d’horaires, etc.).

Par conséquent, le présent avenant au contrat de travail modifie l’article (indiquer le numéro de l’article du contrat de travail initial concerné par la modification) et le remplace par (rédiger le nouvel article en tenant compte des modifications apportées dans le cadre de cet avenant).

À noter que les autres dispositions contractuelles continuent de s’appliquer sans aucune autre modification, et dans leur intégralité.

L’employeur
Nom/Prénom
Signature précédée de la mention "Lu et approuvé"

Le salarié
Nom/Prénom
Signature précédée de la mention "Lu et approuvé"
