M. et Mme NOM Prénom Votre adresse
Code postal VILLE N° tél.

Centre des finances publiques Adresse
Code postal VILLE


Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Demande d’exonération de la taxe sur un logement vacant

Fait à (votre ville), le (date du jour)


Madame, Monsieur,

Je me permets de solliciter vos services par la présente lettre afin de pouvoir bénéficier d’une exonération de la taxe sur les logements vacants pour le bien immobilier dont je suis propriétaire à (précisez l’adresse de votre logement vacant), pour l’année (indiquez l’année). Conformément à la législation en vigueur, je réponds aux conditions d’exemption car (choisir parmi les options d’exonération suivantes) :

· l'inoccupation du logement est indépendante de ma volonté : mise en vente ou mise en location infructueuse (transmettre le justiﬁcatif)
· le logement a été occupé pendant 91 jours consécutifs (transmettre le justiﬁcatif)
· j’ai réalisé des travaux importants dont le coût représente plus de 25 % de la valeur du logement (transmettre le justiﬁcatif)

Vous trouverez les éléments justificatifs attestant de mes propos en pièces jointes. Je vous indique également être disponible si vous souhaitez obtenir des informations complémentaires relatives à ma situation vous permettant de juger de la recevabilité de ma demande.

Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous remercie de l’attention que vous porterez à ma requête et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sincères salutations.


Signature
