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Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Demande de dégrèvement de taxe d’habitation

Fait à (votre ville), le (date du jour)

Madame, Monsieur,

Je me permets de vous adresser ce courrier suite à l’avis d’imposition à la taxe d’habitation qui m’a été envoyé (joindre une copie de votre avis d’imposition) pour le bien immobilier dont je suis propriétaire, situé au (précisez l’adresse de votre logement). Je sollicite vos services pour demander un nouvel examen de mon dossier fiscal, afin de bénéficier d’un dégrèvement (partiel ou total) de cet impôt car : (choisir parmi les deux options ci-dessous)

(S’il s’agit d’une erreur de l’administration que vous contestez)
· Le montant de ma taxe d’habitation ne correspond pas à ma situation actuelle, et l’erreur relevée porte sur (indiquez la nature de l’erreur : mauvaises informations sur la composition du foyer, revenu ﬁscal de référence erroné, etc.). Vous remarquerez après l’analyse des pièces justificatives annexes que je respecte les plafonds de ressources fixés pour être éligible à un dégrèvement d’impôt.

(S’il s’agit d’une demande de dégrèvement liée à vos diﬃcultés ﬁnancières)
· Je me trouve actuellement dans une situation financière qui ne me permet pas d’assurer le paiement de ma taxe d’habitation (joindre un justiﬁcatif : lettre de licenciement, synthèse des comptes, etc.). L’obtention d’une réduction d’impôt me permettrait de mieux gérer mes difficultés du moment, et d’être normalement imposable l’année prochaine.

Conformément à la législation en vigueur pour l’année (indiquez l’année), et compte tenu de ma situation, je vous prie de bien vouloir procéder à l’étude ma demande de dégrèvement de la taxe d’habitation. Je vous indique également être disponible si vous souhaitez obtenir des informations complémentaires vous permettant de juger de la recevabilité de ma demande.

Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous remercie de l’attention que vous porterez à ma requête et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sincères salutations.


Signature
