Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville

Syndic de copropriété
Adresse
Code postal / Ville

À (Ville), le (Date)


Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Demande de réparation de l’ascenseur

(Madame, Monsieur),

Copropriétaire du logement (indiquer les références du logement) situé au (indiquer l’adresse), je me permets par la présente d’attirer votre attention sur le fait que l’ascenseur de l’immeuble situé à la même adresse ne fonctionne plus dans des conditions optimales depuis plusieurs jours/semaines. 

Comme pourront sans doute également vous le rapporter d’autres copropriétaires, j’ai personnellement pu constater que (préciser les problèmes constatés avec l’ascenseur).

Cette situation d’ascenseur en panne est particulièrement gênante pour les copropriétaires qui, comme moi, occupent les étages supérieurs de l’immeuble. Je pense qu’il est inutile de préciser ici les conséquences d’une panne d’ascenseur et les répercussions engendrées au quotidien pour les occupants de l’immeuble, notamment lorsqu’il s’agit de monter les escaliers avec des charges lourdes.

Par conséquent, je vous invite à entreprendre, dans les plus brefs délais, toute démarche nécessaire à la résolution de ce problème afin que les copropriétaires puissent profiter d’un ascenseur en parfait état de fonctionnement.

Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l'assurance de mes salutations distinguées.

Signature
