Pétition pour la réparation de l’ascenseur


(Madame, Monsieur),

Nous soussignés, copropriétaires/locataires/habitants (choisir la bonne option) de l’immeuble situé au (indiquer l’adresse du logement), demandons via cette lettre de pétition une réparation urgente de l’ascenseur en panne pour l’immeuble mentionné ci-dessus.

En dépit de plusieurs relances informelles, nous sommes en effet dans le regret de constater qu’aucune démarche pour réparer l’ascenseur n’a été entreprise jusqu’alors. Nous vous rappelons que l’absence d’un ascenseur en parfait état de fonctionnement a des conséquences importantes sur la vie quotidienne des personnes logées au sein de l’immeuble, à la fois auprès des personnes âgées, mais aussi d’une manière plus générale auprès de tous celles et ceux qui voudraient pouvoir s’éviter le fait de monter plusieurs étages à pied avec des enfants, avec des charges lourdes, après une longue journée de travail, etc.

Par la présente, nous tenons à vous rappeler que le Code de la construction et de l’habitation vous contraint, en tant que bailleur, à entretenir les ascenseurs pour qu’ils puissent fonctionner de manière optimale, tout en garantissant la sécurité des personnes.

Souhaitant pouvoir compter sur une intervention rapide de votre part avant toute procédure légale plus contraignante,
 
Nous vous prions d’agréer, (Madame, Monsieur), l'assurance de nos salutations distinguées.

Signature des pétitionnaires avec Nom Prénom
