Bon de visite

Nom de l’agence immobilière
Coordonnées de l’agence

Nom Prénom du potentiel acquéreur
Date de naissance
Adresse



Je soussigné (indiquer les nom prénom du potentiel acquéreur) reconnais avoir effectué au jour du (indiquer la date de la visite) la visite du bien immobilier situé au (indiquer l’adresse du bien immobilier visité) et dont les principales caractéristiques sont les suivantes :
(lister les principales caractéristiques du bien : surface, nombre de pièces, etc.)

J’atteste que (Madame, Monsieur) (Nom prénom de l’agent immobilier) m’a informé que le bien susmentionné fait l’objet d’un mandat auprès de l’agence immobilière qu’il/elle représente. Par conséquent, je m’interdis toute possibilité de négocier directement ou indirectement l’acquisition de ce bien sans avoir recours aux services de ladite agence. Cette interdiction vaut pour une durée de deux ans à compter de la date de signature du présent bon de visite.

Le cas échéant, je m’engage à verser tout dédommagement au titre du préjudice subi et dont le montant sera fixé par l’agence immobilière, en pourcentage du prix de vente du bien immobilier. 

Je m’engage, par ailleurs, à ne communiquer aucune information jugée confidentielle au sujet du logement objet du présent bon de visite à un tiers et ayant été portée à ma connaissance par l’agent immobilier et/ou par le propriétaire du bien en personne au cours de la visite.


Fait à (ville), le (date),
Signature précédée de la mention « bon pour visite »
