Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville


Nom de l’entreprise
Adresse
Code postal / Ville

Fait à (Ville), le (Date)


Lettre adressée à l’entreprise 
Objet : Vous démontrer ma motivation à vous rejoindre

(Madame, Monsieur),

Lorsque j’étais petit, mes parents me disaient tout le temps « tu verras, plus tard, quand tu seras grand tu seras (choisir un métier en décalage avec celui visé) ». Je n’aime pas décevoir mes parents, mais je crois qu’ils se sont trompés. Je n’ai rien contre le métier de (préciser à nouveau). Mais je n’ose pas leur dire que ce qui me motive moi, c’est plutôt de (choisir une formulation pour décrire le métier visé). 
Évidemment il ne s’agit pas de donner tort à mes parents. Au fond d’eux, ils veulent avant tout que je sois heureux et que je m’épanouisse pleinement. C’est la raison pour laquelle j’évoque avec vous cette relation avec mes parents. 
Aussi, j’ai la conviction que la solution pour que je m’épanouisse personnellement et professionnellement est de rejoindre votre entreprise afin d’y exercer le métier de (préciser).

Depuis le temps que je me prépare à l’exercice de ce métier (préciser la formation/l’expérience acquise), mes parents ont sans doute compris mes motivations. Ce ne sera donc pas une grande surprise pour eux d’apprendre que je vous rejoins. Vous serez en revanche, de votre côté, probablement surpris de découvrir à quel point le métier de (préciser) me passionne. Je n’hésiterais pas à vous en parler si vous décidez de m’accorder un entretien.

Dans l’attente de vous lire,
Je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), mes sentiments distinguées.

	Signature
