Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville


Nom de l’entreprise
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date)

Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Candidature au poste de (préciser) dans le cadre d’un VIE

(Madame, Monsieur),

Étudiant en (préciser le cursus suivi), je souhaite aujourd’hui profiter du programme du Volontariat international en entreprise (VIE) pour parfaire ma formation et confronter les connaissances acquises au cours de ma formation théorique à l’expérience pratique du terrain.

Proche des valeurs de votre entreprise, comme (préciser quelques valeurs), je suis personnellement animé par la volonté de m’investir professionnellement à l’étranger et de contribuer au développement des entreprises françaises sur la scène internationale.

Ma maitrise de (préciser la langue maitrisée) et mes capacités d’adaptation face aux nouvelles situations font partie des qualités sur lesquelles je sais pouvoir compter pour m’intégrer facilement dans vos équipes et mener à bien les missions bénévoles qui me seront confiées. A cela s'ajoute mon expérience de (préciser l’expérience dans le domaine visé et/ou acquise à l’étranger).

Disponible dans un délai très court, je reste à votre disposition pour toute demande d’informations complémentaires ou pour une rencontre.

Je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes sentiments les meilleurs.

Signature

