Nom Prénom 
Adresse
Code postal / Ville
Numéro de téléphone



Nom de l’employeur
Adresse de l’entreprise

Fait à (Ville), le (Date)

Lettre simple
Objet : Reconversion professionnelle

(Madame, Monsieur),

(Préciser le métier exercé jusqu’alors) depuis (préciser le nombre d’années d’exercice : exemple : chef de projet dans l’évènementiel depuis plus de 15 ans), j’aspire aujourd’hui à un changement de vie professionnelle. Après avoir pris le temps de faire le point sur mes ambitions, tant professionnelles que personnelles, et en adéquation avec les valeurs qui m’animent, il m’est apparu légitime de vous présenter ma candidature au poste de (préciser le poste convoité).

Les compétences que j’ai pu acquérir dans l’exercice de ma fonction de (préciser) tout au long de ces dernières années m’accompagneront évidemment dans les nouvelles missions que vous pourriez être amené à me confier. Mais c’est avant tout par (choisir quelques qualificatifs/points forts comme : ma détermination, mon sens du travail en équipe, ma rigueur, etc.) que je souhaite apporter une plus-value à votre entreprise.

Vous trouverez, joint à la présente, mon CV qui pourra vous apporter plus d’informations sur mon parcours professionnel. Je me tiens par ailleurs à votre entière disposition pour échanger plus en détail sur mes motivations et sur ma détermination à réussir ma reconversion professionnelle au sein de vos effectifs.

Dans l’attente de vous lire,
Je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes sentiments distingués.

Signature

