Exemple de texte pour un départ à la retraite

Cher/chère (indiquer le prénom de la personne qui prend sa retraite),

On dit souvent que nul n’est irremplaçable. En réalité pourtant, l’ensemble des personnes ici présentes seront d’accord avec moi pour dire qu’il sera difficile de te remplacer. Comme nous avons toujours eu l’habitude de le faire ensemble pour d’autres occasions, nous allons néanmoins tenter de relever ce défi. 

Dès demain, nous nous mettrons donc en quête d’une personne sympathique, agréable au quotidien et dotée de qualités humaines rares. Nous aurons à dénicher une personne qui, sur le plan professionnel, sera capable de réaliser toutes les missions qui lui seront confiées en toute indépendance, mais sans jamais oublier de transmettre ses connaissances et ses compétences à celles et ceux qui l’entourent. Il nous faudra aussi trouver une personne chaleureuse, de celles dont on remarque l’absence et qui créent un manque lorsqu’elles décident de partir vers de nouveaux horizons.

Il nous faudra éviter de faire preuve de jalousie. D’autres que nous vont désormais profiter de tes talents et de ta personnalité. Tes amis, tes partenaires associatifs, tes enfants et petits-enfants. Ce sont de nouveaux beaux projets qui t’attendent. Le temps et l’énergie consacrés à ta carrière professionnelle légitiment le fait que tu puisses désormais t’y consacrer pleinement.

Nous te souhaitons, (indiquer le prénom de la personne), une excellente retraite. 
