Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
Numéro de téléphone
Adresse e-mail

Destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).


Lettre simple
Objet : Candidature au poste saisonnier de (préciser le poste)

(Madame, Monsieur),

Actuellement à la recherche d’un emploi pour toute la période estivale, je vous invite à considérer ma candidature au poste de (préciser le poste visé). Disponible à compter du (préciser la date) et jusqu’au (préciser la date), je n’aurais aucune difficulté à répondre à vos attentes en termes de disponibilités pour le contrat de travail que vous proposez.

Rigoureux, sociable, autonome (ou autres qualités en adéquation avec le poste visé), je m’appuie sur une réelle motivation pour vous proposer ma candidature, et sur mes compétences acquises au fil des années pour vous convaincre des qualités de mon profil. Tout au long de mon parcours, j’ai en effet pu (développer les compétences et aptitudes acquises via d’autres expériences professionnelles ou personnelles en lien avec le poste visé).

Vous trouverez, joint à la présente, mon CV destiné à compléter ma brève présentation. Je me tiens par ailleurs à votre disposition pour poursuivre plus en détail cette dernière à l’occasion d’un entretien que vous voudriez bien m’accorder.

Dans l’attente de vous lire,
Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.

Signature
