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Faite à (Ville), le (Date).


Lettre simple
Objet : Candidature pour un contrat d’engagement jeune (ex-garantie jeune)

(Madame, Monsieur),

Actuellement en quête d’un nouveau parcours professionnel, je me permets de solliciter auprès de vos services un contrat d’engagement jeune. Âgé de (préciser l’âge) ans, je fais partie de ces jeunes adolescents/adultes qui ont dû faire face à des difficultés personnelles et familiales importantes, compliquant de fait mon insertion dans la vie professionnelle.

Aspirant à une indépendance financière qui me permettrait de mettre un terme à ma situation de précarité, j’ai conscience des lacunes qui peuvent être les miennes en termes de formation. L’arrêt contraint de ma scolarité pour subvenir à mes besoins et à ceux de mes proches a en effet été un véritable frein à l’acquisition de compétences professionnelles. Néanmoins, j’ai l’intime conviction que ma détermination et ma force de caractère seront suffisantes pour m’engager pleinement dans ce dispositif.

Sachez que je me tiens à votre disposition pour vous apporter plus d’informations sur ma situation personnelle et sur mes motivations à prendre ma vie professionnelle en main, en allant vers la bonne direction et grâce à votre soutien.

Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.

Signature
