Nom de l’entreprise
Adresse
N° SIRET


Service des impôts des entreprises de (ville)
Adresse

Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Option pour l’impôt sur les sociétés 

(Madame, Monsieur),

Je tiens par la présente à vous informer que la société (préciser la forme juridique et la dénomination sociale de la société), dont le siège social se situe au (indiquer l’adresse complète du siège social de la société) a fait le choix de l’option de l’impôt sur les sociétés dans le cadre de ses obligations fiscales. En qualité de (préciser la fonction exercée) de la société (rappeler les informations sur la société), je vous invite par la présente à prendre en compte cette demande et à rendre effective cette option pour l’impôt sur les sociétés pour l’exercice ouvert le (indiquer la date d’ouverture de l’exercice concerné par le choix de cette option).

La société que je représente dans le cadre de la présente comportant plusieurs associés, je vous informe à titre personnel que le choix de cette option pour l’impôt sur les sociétés a fait l’objet d’un vote à l’unanimité.

Je vous serais par ailleurs reconnaissant de bien vouloir m’indiquer par retour de courrier la prise en compte de cette demande et sa validation de la part des services concernés.

Dans l’attente de vous lire,
Je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de nos plus sincères salutations.

Signature de l’ensemble des associés
