Nom Prénom du locataire
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél
Nom Prénom du propriétaire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Renonciation au droit de préemption

(Madame, Monsieur),

Locataire du logement situé au (indiquer l’adresse du logement) et pour lequel vous êtes le propriétaire, je vous certifie par la présente avoir pris connaissance de votre volonté de mettre en vente ce logement. J’ai en effet reçu le (indiquer la date) dernier votre lettre en recommandé avec accusé de réception m’informant de votre démarche et, par conséquent, de la fin du contrat de location qui nous lie au (indiquer la date).

Conformément à l’article 15 de la loi n°89-462 du 6 juillet 1989, vous avez respecté votre obligation d’information au sujet de mon droit de préemption dans le cadre de la mise en vente du présent logement. 

Après avoir pris soin d’étudier votre proposition de vente, je vous informe par la présente ne pas vouloir me porter acquéreur de votre logement. Je vous informe également renoncer à faire valoir mon droit de préemption pour la vente de ce logement. Je quitterai par conséquent le logement au (indiquer la date) après réalisation d’un état des lieux de sortie et la remise des clés à la date que nous prendrons la peine de fixer ensemble. 

Dans cette attente, veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes sentiments les plus sincères.

Signature
