Nom Prénom du locataire
Adresse
Code postal / Ville

Nom Prénom du propriétaire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Refus de l’augmentation du montant du loyer

(Madame, Monsieur),

J’ai reçu le (indiquer la date de réception du courrier) une lettre de votre part m’informant de votre volonté d’augmenter le montant du loyer du logement situé au (indiquer l’adresse du logement), et pour lequel je suis locataire depuis le (indiquer la date de signature du contrat de location). Dans cette lettre, vous indiquez en effet vouloir porter le loyer de (indiquer le loyer actuel) à (indiquer le loyer augmenté) euros mensuels.

J’ai bien conscience que le contrat de location qui nous lie prévoit une clause d’indexation du loyer en cours de bail. Néanmoins, l’article 17d de la Loi n°89-462 du 6 juillet 1989 précise que l’augmentation du loyer dans ce contexte ne peut dépasser la variation de l’indice national, sur la moyenne des quatre derniers trimestres écoulés. L’augmentation que vous désirez appliquer au loyer actuel ne répond pas aux règles d’application de ce calcul. 

Par conséquent, et conformément aux dispositions prévues par la loi mentionnée ci-dessus, je vous invite à réviser le montant de l’augmentation du loyer.

Dans l’attente de vous lire,
Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.

Signature
