Nom Prénom du mandant
Adresse complète



Faite à (lieu), le (date)


Lettre simple

(Madame, Monsieur),

Je soussigné (indiquer le nom et le prénom du mandant), né(e) le (indiquer la date de naissance du mandant) et domicilié au (indiquer l’adresse complète du mandant), déclare donner mandat par la présente à (Madame, Monsieur) (indiquer le nom et le prénom du mandataire), né(e) le (indiquer la date de naissance du mandataire) et domicilié au (indiquer l’adresse complète du mandataire).

Copropriétaire de l’immeuble situé au (indiquer l’adresse de l’immeuble), j’ai en effet reçu la convocation à la prochaine assemblée générale de copropriété programmée à la date du (indiquer la date). Pour des raisons personnelles/professionnelles, je ne pourrais être présent à cette assemblée générale de copropriété.

J’accorde ainsi par la présente à (Madame, Monsieur) (indiquer le nom et le prénom du mandataire) la possibilité de me représenter et de procéder aux différents votes en mes lieu et place à l’occasion de cette assemblée générale de copropriété du (indiquer la date prévue de l’assemblée générale de la copropriété) et portant que la gestion de l’immeuble situé au (indiquer l’adresse complète de l’immeuble en copropriété).

Je vous remercie par avance d’en prendre note et de faire valoir mes droits de mandant,
Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes sentiments les meilleurs.

Signature
