Nom et prénom
Adresse Code postal et ville

[bookmark: _GoBack]Nom et prénom du locataire
Adresse Code postal et ville

Le (date) à (lieu)
Objet : Demande de remise en état des lieux
Lettre recommandée avec accusé réception

Madame, Monsieur (Nom et prénom du locataire)
Depuis le (indiquer la date), vous êtes locataire du logement situé au (indiquer l'adresse complète).
Or, lors de la dernière réunion des copropriétaires de l'immeuble, j'ai été informé de la réalisation d'importants travaux d'aménagement. Ceux-ci semblent avoir considérablement modifié l'appartement que je vous loue. En effet, vous avez (expliquer la situation et la nature des travaux).
En vertu de l'article 7-f de la loi du 6 juillet 1989, ces travaux de transformation ne peuvent être engagés sans l'autorisation préalable du bailleur. Comme vous le savez, je n'ai jamais donné mon accord pour de tels travaux et ceux-ci modifient la nature des lieux que vous occupez.
Je vous demande donc, comme me le permet la loi du 6 juillet 1989, de procéder à la remise en état immédiate des lieux, et ce dans un délai de 15 jours à compter de la réception de la présente. À défaut, je soumettrai ce différend à la juridiction compétente pour vous y contraindre et/ou le cas échéant faire prononcer la résiliation judiciaire du bail.
Bien entendu, je reste à votre disposition pour en parler de vive voix, ce que j'aurais préféré pouvoir faire avant la réalisation des travaux.
Dans cette attente, je vous prie de croire, Madame, Monsieur (nom du locataire), en mes salutations distinguées.

Signature
