Nom et prénom
Adresse Code postal et ville

Nom et prénom du locataire
Adresse Code postal et ville
Le (date) à (lieu)
Lettre envoyée au locataire par courrier recommandé avec accusé de réception
Objet : Réponse à une demande de remboursement de travaux réalisés sans accord

[bookmark: _GoBack]Madame, Monsieur,
Je soussigné (indiquer nom, prénom du propriétaire) certifie avoir reçu votre demande de remboursement au sujet des travaux réalisés le (indiquer la date) et concernant (indiquer la nature des travaux), pour le logement situé au (indiquer l'adresse complète du logement) et dont vous êtes l'actuel locataire. Dans votre courrier, vous m'indiquez que le financement de ces travaux incombe au propriétaire du logement, raison pour laquelle vous me faites parvenir cette demande de remboursement.
Je tiens à vous préciser que, sauf travaux urgents, tout locataire est tenu d'obtenir l'accord du propriétaire avant de réaliser des travaux ou réparations. Dans le cas présent, vous avez entrepris ces travaux sans mon accord préalable. Par conséquent, je suis en droit de vous refuser le remboursement de ces travaux.
(Choisir l'une des deux options suivantes)
Vous ne recevrez donc aucun remboursement de ma part concernant ces travaux.
Toutefois, dans le but de conserver de bonnes relations avec vous, je vous fais parvenir un chèque d'un montant de (indiquer le montant de la participation aux travaux) correspondant au remboursement d'une partie/de la totalité (rayer la mention inutile) des travaux.
Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments distingués.

Signature
