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Entre les soussignés :
L’entreprise (raison sociale) dont le siège social est situé au (adresse), représentée par (Nom, prénom et fonction du représentant), ci-après dénommée « Le Prestataire, d’une part,

Et

L’entreprise (raison sociale) dont le siège social est situé au (adresse), représentée par (Nom, prénom et fonction du représentant), ci-après dénommée « Le Client », d’autre part.

Il a été convenu ce qui suit :

Le Prestataire poursuit depuis plusieurs années un objectif de (préciser) avec une volonté de (préciser). Dans ce contexte, le Prestataire souhaite collaborer avec une entreprise qui lui permettrait d’atteindre plus facilement cet objectif.

Spécialiste de (préciser), le Client propose au Prestataire de mettre à disposition toute son expertise et tout son savoir-faire. Ensemble, le Prestataire et le Client concluent cette convention de partenariat encadrée par les éléments principaux indiqués ci-après.

I. Objet de la convention
La présente convention intervient dans le cadre du projet de (préciser).

II. Engagements des parties
Le Prestataire s’engage à (préciser). De son côté, le Client s’engage à (préciser).

III. Durée de la convention
La convention de partenariat est conclue pour une durée de (préciser le nombre de semaines/mois/années), à compter de sa date de signature. Elle pourra être prorogée d’un commun accord entre les deux Parties. À l’issue de cette convention, il sera rédigé un rapport destiné à établir la synthèse des travaux menés et le bilan des actions réalisées dans le cadre du partenariat.

IV. Confidentialité
Les deux Parties s’engagent à ne divulguer aucune information confidentielle qui pourrait lui être communiquée sur l’autre Partie dans le cadre de ce partenariat.

V. Droit applicable
La présente convention est régie par le droit français. Tout litige fera d’abord l’objet d’une tentative de règlement à l’amiable par voie de conciliation avant d’être porté devant les tribunaux compétents.

Faite en autant d’exemplaires que de Parties
À (lieu), le (date)


Signature du Prestataire
Signature du Client

