[Nom et prénom]
[Adresse]
[Code postal] – [Ville]
[Numéro de téléphone]
[Adresse mail]
[Nom et prénom du propriétaire]
[Adresse]
[Code postal] – [Ville]

Objet : Résiliation de bail du [Adresse]

[Ville], le [Date]


Madame, Monsieur,

Depuis le [date d’emménagement dans le logement loué], je suis locataire de votre [type de bien immobilier] situé au [adresse de domiciliation complète]. 

À compter du [date du changement d’adresse], je souhaite résilier le contrat de bail. Mon déménagement est dû à [indiquer de manière succincte les raisons principales du déménagement : projet professionnel, achat immobilier, proposition locative moins onéreuse, problèmes de voisinage…].

À ce titre, je vous joins aussi les justificatifs nécessaires à la prise en compte de ma demande. [Préciser les documents fournis : promesse de vente, signature d’un contrat de travail…] Par ailleurs, je respecte le délai de préavis stipulé dans le contrat de bail, soit 1 mois [durée modulable jusqu’à 3 mois en fonction des conditions contractuelles du bail].

Je reste également à votre disposition pour prendre un rendez-vous afin de réaliser l’état des lieux de sortie du logement. Comme convenu, je vous restituerai les clefs, ainsi que leur double, lorsque cette dernière formalité aura été menée.

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.
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