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Objet : Demande d’entretien d’un terrain en friche 

Madame, Monsieur,

Je soussigné [identité de l’émetteur] habite actuellement au [adresse de domiciliation complète de l’émetteur]. Par la présente, je tiens à vous signaler que le terrain situé au [indiquer l’adresse et la situation du terrain en friche, la distance à laquelle il se trouve de votre propriété] n’est pas entretenu par son propriétaire [dans la mesure du possible, préciser son identité].

Depuis le [date de début des désagréments], cette situation présente les préjudices suivants : [indiquer l’origine des nuisances : nuisances olfactives, présence de nuisibles qui déambulent sur votre propriété…].

Sur la base du Code de l’environnement (article L-541), je vous remercie de prendre les mesures nécessaires afin que le propriétaire réalise les travaux d’entretien requis. À défaut, je vous prie de contacter le service communal d’hygiène et de la santé.

Dans l’attente de votre retour, je me tiens à votre disposition pour des informations complémentaires et, au besoin, pour la prise de clichés attestant de l’état du terrain. 

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.

[Signature]

