[Nom et prénom]
[Adresse]
[Code postal] – [Ville]
[Numéro de téléphone]
[Adresse mail]
[Identité du destinataire]
[Adresse]
[Code postal] – [Ville]


[Ville], le [Date]


Objet :  Récépissé du compromis de vente en main propre

Madame, Monsieur,
[bookmark: _GoBack]
Je soussigné [identité de l’émetteur et éventuellement indiquer la date et le lieu de naissance], résidant au [adresse de domiciliation], atteste avoir reçu les documents pour la transaction immobilière relative au bien [décrire le type de bien, ainsi que son adresse]. À usage d’habitation, celui-ci est vendu pour la somme de [montant de la transaction avec frais annexes, en euros].

[Dans l’éventualité où d’autres acquéreurs sont associés à l’émetteur] Cette vente immobilière me concerne, ainsi que [décrire l’identité des autres personnes qui achètent le bien].

Je confirme que le compromis de vente [également valable pour d’autres actes sous seing privé, comme une promesse unilatérale ou un contrat de réservation] m’a été remis par [identité du notaire, de l’agent immobilier ou de tout autre représentant habilité à la remise de l’acte] en date du [date de remise en main propre]. 

Par ailleurs, j’ai pris connaissance du délai de rétraction de 7 jours effectif à compter de la réception du document en question. Celui-ci fait suite aux dispositions de l’article L.271-1 du Code de la construction et de l’habitation. 

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, mes salutations respectueuses.

[Signature]

