Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville

Nom de l’entreprise
Nom Prénom du destinataire
Adresse
Code postal / Ville


Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Demande de congé pour création d’entreprise

(Madame, Monsieur),

Salarié de votre entreprise depuis le (préciser la date d’embauche) en qualité de (préciser la fonction occupée), j’aspire aujourd’hui à donner un nouvel élan à ma carrière professionnelle. 

Par la présente, je vous informe avoir entamé les démarches inhérentes à la création d’entreprise dans le domaine de (préciser le domaine d’activité de la future entreprise) dans la région de (préciser), et ce afin de répondre à la fois à mes ambitions professionnelles et à mes aspirations plus personnelles.

Conformément aux dispositions prévues par les articles L.3142-105 et suivants du Code de travail, je vous informe par la présente de ma volonté de bénéficier d’un congé pour création d’entreprise à compter du (préciser la date). En cas de réponse favorable de votre part, je cesserai donc mes activités au sein de votre entreprise à compter du (préciser à nouveau la date) pour une durée de (préciser la durée du congé).

Je vous serais reconnaissant de bien vouloir m’informer, par voie de retour, de la réponse apportée à ma demande de congé pour création d’entreprise dans les délais les plus raisonnables qu’ils puissent être.

Je vous prie de croire, (Madame, Monsieur), en l’assurance de ma plus haute considération.

Signature

