
Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
 

Objet : Candidature pour un poste d’hôtesse d’accueil 


(Madame, Monsieur,)

Je postule auprès de votre entreprise après avoir vu votre annonce dans/sur (indiquer la source : site, journal, personne...). Je suis en effet à la recherche d’un emploi d’hôtesse d’accueil et suis disponible immédiatement.

Après avoir obtenu mon bac professionnel Métiers de l’accueil mention X (inscrire la mention correspondante), j’ai poursuivi mon parcours avec un BTS Tourisme. J’ai par la suite consolidé mes acquis théoriques en travaillant aux salons de X et X (indiquer les noms appropriés) avant d’accueillir les clients du cinéma X (préciser le nom) durant X (préciser le nombre) années.

L’expérience ainsi acquise me permet de vous assurer de mes qualités relationnelles, de mon sens du service et de ma rigueur dans la prise en charge des clients, dont mes précédents employeurs pourront témoigner. Ma maîtrise de l’anglais (adapter la langue) me permet de communiquer aisément avec une large clientèle afin de renseigner aussi bien les clients ou visiteurs français qu’étrangers, au comptoir d’accueil comme au téléphone.

Ponctuelle et déterminée, je serais ravie de pouvoir vous exposer ma formation et mon expérience plus en détail au cours d’un entretien, dont je vous laisse fixer la date à votre convenance.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sincères salutations.


Signature

