Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
 

Objet : Candidature pour intégrer la société Hermès


(Madame, Monsieur,)

Titulaire d’un diplôme de X (insérer le nom) acquis en alternance/à l’université/au lycée, je souhaite mettre en œuvre mes compétences dans une grande entreprise française. Admirant vos créations depuis toujours, c’est avec une fierté particulière que j’intégrerai les équipes d’Hermès.

L’entreprise saura, sans aucun doute, enrichir mon expérience grâce au rôle majeur qu’y joue le travail en équipe. Mon sens naturel des responsabilités me pousse à m’investir pleinement dans chaque projet et à rendre un travail de qualité, dans le respect des délais et des consignes les plus précises. Dynamique, j’aime travailler dans un environnement créatif intense. C’est pourquoi la société Hermès me paraît la plus à même de m’offrir un cadre de travail épanouissant.

Mon sérieux et ma motivation ainsi que ma maîtrise de l’anglais (adapter la langue) me rendent apte à travailler dans une entreprise d’envergure mondiale. Mobile, je suis disposé(e) à m’installer dans la ville où se situe le poste.

Je me tiens à votre disposition pour répondre à toutes vos éventuelles questions ou demandes d’approfondissement, dans l’optique d’un entretien qui me permettra de vous convaincre de mes compétences.

Veuillez croire, "Civilité" "Titre" (ou "Madame, Monsieur"), en l’expression de mes salutations distinguées.


Signature 
