Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).
  

Objet : Candidature pour travailler à l’hôpital 


(Madame, Monsieur,)

Je vous écris afin de postuler en tant que X (indiquer le poste) dans votre hôpital. Je dispose, en effet, des compétences nécessaires à la bonne réalisation des missions que cet emploi implique, grâce à une formation de X (préciser la formation) et à une expérience de X (indiquer le nombre) années en tant que X (préciser le poste).

Cette expérience m’a amené(e) à réaliser des tâches dont la maîtrise correspond aux attentes du poste de X (préciser le poste) dans votre hôpital, en particulier X (liste des tâches).

Connaissant les contraintes propres au milieu hospitalier, c’est en toute connaissance de cause que je postule au sein de votre établissement, qui m’intéresse particulièrement en raison de la renommée de son service X (préciser le nom du service) et de ses équipes de X (préciser la fonction).

Patient(e) et rigoureux(se), je suis intéressé(e) par le travail en équipe, qui me stimule dans mon travail au quotidien et enrichit une expérience professionnelle. Je suis en outre capable de m’adapter à de nombreuses situations et aux spécificités du fonctionnement de votre hôpital.

Disponible rapidement, je me tiens à votre disposition pour un examen plus approfondi de ma candidature.

Dans l’attente de vous rencontrer, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations les plus respectueuses.


Signature

