Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
 

Objet : Candidature pour un poste d’hôtesse de l’air 


(Madame, Monsieur,)

Je réponds par la présente à votre offre d’emploi d’hôtesse d’accueil parue dans X (citer la source). Mon cursus m’a permis d’obtenir le diplôme européen CCA et de maîtriser suffisamment l’anglais pour communiquer aisément avec les passagers d’un vol, comme avec le personnel dans les aéroports internationaux. J’ai notamment pu l’exercer dans le cadre de mon travail au sein de la compagnie X (préciser le nom), qui transportait des passagers principalement anglophones. J’ai, en outre, obtenu le CQP PNC, afin d’aller plus loin dans ma connaissance du travail en équipe et du service au client.

Ma patience et mes qualités relationnelles m’ont conduite tout naturellement vers ce métier, que j’exerce maintenant depuis X (préciser le nombre) années. Aussi affable que rigoureuse, je veille autant à la sécurité des passagers qu’à leur confort. Habituée aux longs courriers tels que le X-X (citer des exemples de trajets), je sais garder mon sang-froid et faire preuve de résistance physique et nerveuse durant de nombreuses heures de vol.

Vivement intéressée par le poste que vous proposez à l’aéroport de X (préciser le nom), j’espère que ma candidature retiendra votre attention et je me tiens prête à répondre à votre demande d’entretien à la date qui vous conviendra.

Dans l’attente de vous rencontrer, je vous prie de bien vouloir recevoir, (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.


Signature
