Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
 

Objet : Candidature pour intégrer la société H&M 


(Madame, Monsieur,)

Je vous soumets par la présente ma candidature pour un poste au sein de la société H&M. Le secteur de l’habillement m’est en effet familier et c’est dans cette voie que je souhaite poursuivre mon cursus professionnel. Mes précédentes expériences chez X et X (remplacer par les noms des sociétés correspondantes) m’ont permis d’acquérir et de développer des qualités indispensables, telles que le sens du travail en équipe, la faculté d’adaptation et l’initiative. 

Soucieux(se) de la qualité de mon travail, je me montre dynamique et m’implique dans chacune des missions qui me sont confiées. J’allie rigueur et enthousiasme pour mener à bien mes tâches sans craindre la prise de responsabilités. J’ai en effet pu passer par des postes différents tels que la vente et la gestion d’équipe. De la mise en rayon à la gestion des plannings en passant par le conseil client (citer des tâches concrètes réellement effectuées), j’ai ainsi mis mes compétences à l’épreuve dans de nombreuses situations.

Je serais ravi(e) de pouvoir vous faire part de ma détermination à intégrer les équipes de H&M au cours d’un entretien en personne et de vous donner tous les détails de mon parcours et de mes aptitudes.

En espérant que ma candidature retienne votre attention, je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes sincères respects.


Signature
