Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
 

Objet : Candidature pour intégrer un hôtel de luxe (remplacer par le nom de l’hôtel) 
P.J : Curriculum vitae


(Madame, Monsieur,)

Actuellement en quête d’un nouveau challenge professionnel, je vous adresse ma candidature pour intégrer les équipes de votre hôtel de luxe. Ce milieu m’attire en effet particulièrement et j’ai toujours veillé à développer les compétences et le savoir-être indissociables de ce secteur. Je dispose aujourd’hui de la rigueur, de la polyvalence et de l’autonomie nécessaires à un emploi dans l’hôtellerie de luxe. 

La recherche de la satisfaction client est naturellement au centre de mes préoccupations. Capable d’une grande adaptation, je veille à trouver des solutions en toutes circonstances, dans le respect du client comme de l’établissement. Mon curriculum vitae joint à cette lettre contribue à vous prouver la variété de mes expériences professionnelles, qui m’ont permis de me confronter à des clientèles et des situations très différentes.

Disponible dans les plus brefs délais, je me tiens prêt(e) à répondre à toute demande d’entretien afin de vous exposer plus en détail mes motivations ainsi que mes compétences professionnelles.

Dans l’attente de votre réponse, je vous remercie pour la considération que vous voudrez bien apporter à ma candidature et vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.


Signature
