Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
 

Objet : Candidature pour travailler dans un hôtel (remplacer par le nom de l’hôtel) 
P.J : Curriculum vitae


(Madame, Monsieur,)

Après une formation dans le secteur hôtelier et plusieurs stages, je suis à présent à la recherche d’un poste au sein d’un hôtel. L’obtention d’un bac technologique STHR (remplacer par la formation effectuée) m’a ouvert les portes d’un BTS de management en hôtellerie-restauration option management d’unité d’hébergement (remplacer par le cursus personnel). 

À l’aise avec la clientèle et m’intégrant facilement au sein d’une équipe, je suis capable d’occuper plusieurs postes. Mon emploi d’hôte(sse) d’accueil au sein d’un grand hôtel (ajouter le nom) cet été m’a en effet familiarisé(e) avec la notion de satisfaction client, tandis que mon stage au gîte X (préciser le nom) auprès de sa/son gérant(e) m’a permis de découvrir les coulisses de la gestion : plannings, recrutement, entretien des locaux...

Formation et expérience professionnelles n’ont en rien entamé mon désir d’apprendre. Je serais ainsi ravi(e) d’avoir à effectuer des tâches qui me sont familières, autant que d’avoir à me dépasser pour prendre en charge de nouvelles missions.

Je me tiens à votre disposition pour répondre à toute demande d’entretien, au cours duquel je serais honoré(e) de pouvoir vous détailler mes compétences comme mes motivations.

Dans l’attente de votre retour, je vous prie de bien vouloir agréer, (Madame, Monsieur), mes plus respectueuses salutations.


Signature
