Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville

Faite à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature d’hôtesse en événementiel


(Madame, Monsieur),

C’est armée de mon diplôme dans le domaine du tourisme/de l’hôtellerie/de l’accueil (conserver la mention appropriée) et d’un solide sens du service que je vous soumets ma candidature en tant qu’hôtesse en événementiel. Désireuse de compléter mon expérience professionnelle par les missions de qualité que vous proposez, je vous propose de mettre mes qualités d’écoute et ma réactivité au service de votre société.

Ayant déjà travaillé pour X et X (préciser les noms des entreprises) lors de divers salons et événements sportifs, je sais en effet prendre rapidement mes marques sur un événement. Ces facultés d’adaptation me permettent aussi bien d’accueillir que de renseigner le client. 

Consciente de l’enjeu que représente, pour un événement, le poste d’hôtesse d’accueil, j’ai à cœur de respecter des règles strictes de présentation, de me montrer avenante envers tous les clients tant par la parole que par le geste et précise dans mes réponses à toutes les éventuelles questions.

Je vous remercie par avance de l’attention que vous avez bien voulu porter à ma candidature et reste disponible pour un entretien à la date qui vous conviendra, afin de vous donner tous les détails que vous jugerez utiles à ma candidature.

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie de croire, (Madame, Monsieur), en l’assurance de mes sincères salutations.


Signature 
