Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
 

Objet : Candidature au poste d’infirmière 


(Madame, Monsieur),

Passionnée par le métier d’infirmière que j’exerce depuis X années (remplacer par le chiffre adéquat), je postule auprès de votre hôpital/cabinet/service X (conserver la mention appropriée et préciser le nom du service) afin de poursuivre une profession dans laquelle j’ai à cœur de m’investir. 

Mes stages et mes expériences professionnelles précédentes au sein de services divers, tels que X et X (remplacer par les noms correspondants), m’ont permis de développer mes qualités humaines autant que mes capacités d’analyse. Une expérience en tant qu’infirmière à domicile de X mois (remplacer par le chiffre adéquat) a également élargi ma vision du métier et enrichi ma pratique de rencontres et de besoins nouveaux. 

C’est grâce à ce parcours que je suis désormais en mesure de m’adapter à des horaires atypiques, des patients variés et des déplacements réguliers. Je gère également tout l’aspect informatique des suivis de patients comme de stocks. Appréciant le travail en équipe, je sais tout autant me montrer parfaitement autonome dans mes missions quotidiennes.

Un entretien avec un responsable de votre établissement serait pour moi l’occasion de vous exposer plus amplement mes motivations et mes compétences techniques, que je souhaite mettre en œuvre au plus vite.

Dans l’espoir que ma candidature retienne votre attention, je vous prie de croire, (Madame, Monsieur), à l’expression de mon profond respect.


Signature
