Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature pour travailler en intérim


(Madame, Monsieur,)

Après avoir travaillé durant (indiquer le nombre adéquat) années pour l’entreprise (préciser le nom), je souhaite aujourd’hui intégrer votre agence d’intérim. Le type de missions que vous proposez correspond à mon besoin de gérer mes périodes de travail ainsi qu’à mes secteurs d’activité que sont (préciser les secteurs). J’ai, en effet, obtenu un diplôme en (spécifier le nom ou le secteur) et j'ai déjà pu mettre mes compétences en œuvre dans l’entreprise (préciser le nom).

D’un naturel impliqué et flexible, c’est avec sérieux que j’envisage mon travail en intérim. Ponctualité et assiduité font partie des qualités que je cultive tout au long de mon parcours professionnel. Ce type d’emploi répond à mes facultés d’adaptation et à ma polyvalence. Mobile, je dispose du permis (préciser le ou les permis obtenus). Mes expériences précédentes aux postes de (préciser les postes occupés) m’ont appris à m’intégrer facilement dans de nouvelles équipes et à adopter rapidement de nouvelles méthodes de travail.

Disponible à partir du (préciser le jour et le mois) dans un secteur de (préciser le nombre) kilomètres autour de (préciser la ville), je reste dans l’attente d’un entretien avec vous afin de vous préciser mon profil et mes motivations.

Je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes plus sincères salutations.


Signature
