Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
 

Objet : Candidature au poste de X (préciser la fonction)

(Madame, Monsieur,)

Titulaire d’un diplôme de X (préciser le secteur et le niveau), je suis vivement intéressé(e) par le poste de X (préciser la fonction) que vous proposez. Le secteur d’activité de votre entreprise m’enthousiasme en effet particulièrement et c’est avec une indéniable motivation que j’intégrerai vos équipes du service informatique.

Des stages au sein d’entreprises d’envergure variée comme X et X (préciser les noms) m’ont permis d’avoir une vision globale des différents postes liés à l’informatique. Spécialisé(e) dans X et X (préciser les qualifications), je suis à même de cerner précisément mes tâches et leur rapport avec les autres postes de l’entreprise, tout en me montrant polyvalent(e), afin d’assurer une collaboration efficace entre les services. Autonome, je sais m’adapter à de nouveaux outils propres à votre entreprise. Je suis en outre déjà familier(ère) avec X (préciser le logiciel, le langage, le serveur, le système...) utilisé par votre entreprise.

Dynamique et volontaire, je serais ravi(e) d’avoir l’occasion de vous prouver mes compétences et mes motivations lors d’un entretien. Je me tiens ainsi à votre disposition pour vous rencontrer à la date qui vous conviendra.

Je vous prie de croire, (Madame, Monsieur), à l’assurance de mes salutations respectueuses.


Signature
