Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
 

Objet : Candidature pour travailler dans l’immobilier


(Madame, Monsieur,)

Si je postule aujourd’hui pour un emploi dans votre agence immobilière, c’est pour apporter dynamisme et efficacité à vos équipes. D’un naturel commercial, j’ai en effet toujours eu une appétence particulière pour l’art de la négociation et la relation client. Mon diplôme de X (remplacer par le nom) est venu officialiser ces compétences. L’aspect administratif et légal du secteur m’est également familier, grâce à de précédents stages dans les agences X et X (citer le nom des agences). La polyvalence fait ainsi partie de mes atouts : de la constitution des dossiers aux états des lieux, je suis apte à prendre en charge des missions variées.

Les types de biens et de clientèle ciblés par votre agence me paraissent en outre particulièrement intéressants. Il s’agira pour moi d’un challenge professionnel que je serais ravi(e) de remplir. En effet, mon envie de progresser et d’approfondir mes bases est un moteur quotidien. Disponible et curieux(se), je suis à l’aise à l’oral au téléphone comme en rendez-vous et je suis prêt(e) à compléter mes connaissances par tous les moyens que vous jugerez nécessaires.

J'espère pouvoir vous exprimer ma motivation de vive voix lors d’un entretien individuel, dont je vous laisse fixer la date à votre convenance.

Dans l’attente de votre réponse, veuillez accepter, (Madame, Monsieur), l’expression de mes meilleures salutations.


Signature 
