Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
 

Objet : Candidature au poste d’ingénieur 


(Madame, Monsieur,)

En réponse à votre candidature parue dans X (préciser la source), je vous soumets ma candidature au poste d’ingénieur en X (préciser le domaine). Il correspond en effet, en tous points, à ma formation suivie dans l’établissement X (préciser le nom), où j’ai obtenu mon diplôme de X (préciser l’intitulé), il y a X années (préciser le nombre).

Les projets sur lesquels travaille votre entreprise éveillent mon enthousiasme et répondent à mes ambitions de carrière. Maîtrisant les méthodes et logiciels utilisés en interne, tels que X et X (préciser les objets), je saurai me montrer rapidement opérationnel(le) afin de gérer mes missions en autonomie.

Mes capacités d’analyse et de synthèse feront de moi un élément efficace de votre équipe d’ingénieurs. Bon collaborateur, j’apprécie en outre le travail en équipe et connais les contraintes propres aux projets d’envergure impliquant plusieurs intervenants. Proactif(ve), j’aime chercher et mettre en œuvre de nouvelles solutions pour optimiser les processus et les résultats.

C’est pourquoi je souhaiterais vous rencontrer au cours d’un entretien individuel qui me permettra de vous préciser les détails de mes compétences ainsi que de mes motivations.

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer (Madame, Monsieur), mes plus sincères salutations.


Signature

