Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
  

Objet : Candidature au poste de X (préciser le poste) chez Intermarché


(Madame, Monsieur,)

Ayant déjà travaillé durant X années (préciser le nombre) dans la grande distribution, c’est avec mon expérience de X (préciser le nom du poste) que je vous soumets ma candidature pour travailler au sein de votre Intermarché. Je souhaite en effet mener une carrière professionnelle au sein d’une enseigne d’envergure nationale, afin de monter en compétences.

Rigoureux(se) et autonome, je suis autant capable de gérer la mise en rayon que le conditionnement des marchandises ou de travailler en caisse. Mon sens relationnel me permet de gérer les situations d’insatisfaction client. Mon CAP Vente (adapter en fonction du diplôme) m’a permis d’acquérir une grande polyvalence, tandis que ma pratique mensuelle du sport (préciser la discipline) m’assure une condition physique adaptée au poste que vous proposez.

Sachant me montrer aussi efficace sur les postes techniques qu’affable lors des contacts avec la clientèle, je fais également preuve d’une grande capacité d’adaptation et d’organisation qui me permet de gérer les horaires fractionnés.

L’idéal serait de pouvoir vous rencontrer afin de vous exposer plus en détails mes motivations profondes. C’est pourquoi je reste à votre disposition pour convenir d’un entretien.

Dans l’attente de ce rendez-vous, je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), mes salutations les plus dévouées.


Signature
