


Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel


Carrefour
Direction des Ressources Humaines
Adresse
Code postal/Ville


Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature spontanée pour travailler chez Carrefour


Madame, Monsieur,

Par la présente lettre accompagnée de mon CV, j’ai l’honneur de vous soumettre ma candidature pour un poste de (préciser l’intitulé du poste recherché) au sein de l’hypermarché Carrefour de (préciser la ville).

Au cours de mon expérience professionnelle, j’ai eu l’occasion de travailler pour plusieurs entreprises du secteur de la grande distribution. (Préciser les expériences en rapport avec le poste) J’ai pu y développer mon dynamisme, ma rigueur et mon sens des responsabilités. Par ailleurs, j’ai le goût du travail en équipe et suis capable de m’adapter rapidement au fonctionnement d’une entreprise.

Client de Carrefour depuis de nombreuses années, j’apprécie la qualité de vos services et de vos produits. Je sais que votre enseigne offre un cadre accueillant et de nombreuses opportunités de carrière à ses collaborateurs. Aussi, rejoindre vos équipes me permettrait d’évoluer dans un milieu pour lequel j’ai le plus grand intérêt tout en contribuant à la croissance de votre entreprise.

Vous trouverez dans mon curriculum vitae le détail de mes qualifications. Je reste à votre disposition pour un entretien qui me permettrait de vous exposer plus amplement mes motivations.

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.


Signature



