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Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature pour le poste de commercial


Madame, Monsieur,

Actuellement à la recherche d’un nouveau challenge, je me permets de vous envoyer ma candidature au poste de commercial. Titulaire d’un (préciser le diplôme) et disposant d’une expérience de (nombre d’années d’expérience) en tant que commercial, je pense avoir tous les atouts pour atteindre vos objectifs et devenir un élément essentiel à votre organisation.

Au cours de mon expérience professionnelle, j’ai eu l’occasion de développer de nombreuses compétences. (Présenter les expériences passées) Dynamique, rigoureux et ambitieux, j’ai le goût du dépassement de soi, ce qui m’a toujours permis de répondre aux exigences du métier de commercial. Par ailleurs, j’ai toujours à cœur d’instaurer une relation de confiance avec le client en lui proposant le service ou le produit parfaitement adapté à ses besoins.

Convaincu(e) de la qualité de vos produits/services (adapter en fonction des produits et/ou services de l’entreprise), je suis particulièrement motivé pour mettre mon savoir-faire à votre profit. Néanmoins, je suis persuadé que l’excellence de votre entreprise me donnera aussi la chance d’apprendre et de progresser.

Disponible à partir du (préciser la date), je suis à même d’effectuer des missions nationales et internationales. Je reste à votre disposition pour vous rencontrer afin de vous décrire plus en avant mes motivations.

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.


Signature



