Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de (préciser le poste)


(Madame, Monsieur),

Titulaire d’un (préciser le diplôme), je possède une expérience de (nombre d’années) dans le domaine de la Petite Enfance. Je me permets donc de vous proposer ma candidature au poste de (préciser le poste) dans votre crèche.

Depuis toujours, je suis passionné(e) par le travail avec les tout petits. Au cours de mon expérience professionnelle, j’ai travaillé dans différents établissements tels que (préciser les expériences passées). J’ai pu effectuer des tâches telles que l’accueil, les soins d’hygiène, l’alimentation, l’éducation et l’entretien des espaces de vie. Toujours à l’écoute, je suis soucieux(se) du bien-être et de la sécurité des enfants. Je suis à même de proposer des activités d’éveil adaptées à chaque enfant, tout en respectant les particularités de votre approche pédagogique. À ce titre, votre établissement est réputé pour (insérer les particularités de la crèche) et je suis particulièrement enthousiaste à l’idée de contribuer à votre projet éducatif.

Doté(e) d’un bon sens relationnel, je veille également à développer une relation de confiance avec les parents de l’enfant. Par ailleurs, j’apprécie de travailler en équipe dans le but d’assurer la meilleure prise en charge au sein de la crèche.  

Dans l’attente de pouvoir discuter avec vous des besoins des enfants qui me seraient confiés, je me tiens à votre disposition.

Je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), mes salutations les plus cordiales.


Signature

