


Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville

Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de conseiller de vente


Madame, Monsieur,

Actuellement à la recherche d’un nouveau challenge, je me permets de vous soumettre ma candidature au poste de conseiller de vente. Je suis convaincu(e) de posséder les compétences nécessaires pour accomplir les missions que vous me confierez.

Titulaire d’un (préciser le diplôme), j’ai pu me familiariser avec le domaine de la vente et de la relation client au cours de mon expérience professionnelle. (Préciser les différentes missions passées dans le domaine de la vente) Dynamique et rigoureux(se), j’ai le goût du contact humain. Je mets un point d’honneur à accueillir aimablement le client et lui proposer le produit ou le service adapté à ses besoins. Rompu(e) aux techniques de marketing, je sais aussi mettre les produits en valeur pour mieux optimiser les ventes. Mes capacités d’adaptation me permettront en outre d’adopter votre politique et de respecter vos consignes.

Client de votre magasin depuis de nombreuses années, je suis très enthousiaste à l’idée d’intégrer votre équipe et de promouvoir des produits dont j’apprécie la qualité. 

Disponible immédiatement, je reste à votre disposition pour tout entretien qui me permettrait d’exposer plus en avant mon attrait pour ce poste.

En espérant que ma candidature retiendra votre attention, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes respectueuses salutations.


Signature



