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Objet : Candidature au poste de community manager


Madame, Monsieur,

Votre entreprise recherche un community manager créatif, autonome et dynamique. J’ai donc le plaisir de vous proposer ma candidature à ce poste.

Titulaire d’un (préciser le diplôme), je dispose d’une expérience de (préciser le nombre d’années) en tant que community manager. (Décrire les expériences passées) Ces missions m’ont permis d’acquérir une maîtrise parfaite des réseaux sociaux tels que Facebook, Instagram et Twitter. Je sais aussi utiliser des outils d’analyse et de gestion de réseaux sociaux (préciser les outils) ainsi que des logiciels de création graphique comme Adobe Photoshop. Ayant le goût de la communication, je suis à même d’animer une communauté tout en favorisant les échanges entre les utilisateurs. Grâce à ma créativité et à mes compétences rédactionnelles, je sais produire un contenu susceptible de fidéliser les internautes.

Suivant avec attention votre entreprise depuis ses débuts, je suis familier(e) de votre ligne éditoriale. Je suis très enthousiaste à l’idée de mettre mes compétences au profit de votre stratégie marketing et de développer votre communauté.

Disponible immédiatement, j’espère avoir la chance de vous rencontrer prochainement lors d’un entretien à votre convenance. Dans l’attente de votre retour, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes meilleures salutations.


Signature



