


Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville

Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de chauffeur livreur


Madame, Monsieur,

Avec une expérience de (nombre d’années) en tant que chauffeur livreur, je dispose du savoir-faire nécessaire à l’exercice de ce métier. Je me permets donc de vous proposer ma candidature.

Je possède le permis (indiquer la catégorie) depuis (nombre d’années) et mets un point d’honneur à conduire de manière irréprochable. Je dispose d’ailleurs de tous mes points. Au cours de mon expérience professionnelle, j’ai acquis de nombreuses compétences liées au domaine du transport et de la livraison de marchandises, comme la sécurisation d’un chargement, l’optimisation d’une tournée ou la manipulation des marchandises. (Décrire les expériences passées).

Rigoureux(se) et autonome, je suis toujours à l’écoute des besoins de mon employeur. J’ai aussi le goût du contact humain et de la satisfaction des clients. En respectant les délais et en me montrant courtois en toutes circonstances, je saurai maintenir la bonne réputation de votre entreprise. Par ailleurs, j’apporte le plus grand soin à l’entretien de mon véhicule.

Je suis disposé à m’adapter à des horaires variés pour le bon fonctionnement de votre organisation. En espérant que ma candidature retiendra toute votre attention, je reste à votre disposition pour un éventuel entretien.

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de ma plus haute considération.


Signature



