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Objet : Candidature au poste de développeur web


Madame, Monsieur,

Votre entreprise recherche un(e) développeur(euse) web passionné(e) et compétent(e). J’ai donc le plaisir de me porter candidat(e) au poste que vous proposez.

Passionné par le web depuis toujours, c’est tout naturellement que j’ai suivi une carrière dans ce domaine. Titulaire d’un (préciser le diplôme), j’ai travaillé pendant (préciser le nombre d’années) en tant que développeur(euse) web. (Décrire les expériences passées) Mes études et mon expérience professionnelle m’ont permis d’acquérir les connaissances et les compétences indispensables à l’exercice de ce métier. Je maîtrise parfaitement les langages informatiques tels que (indiquez les langages que vous maîtrisez). Je suis également familier(e) des environnements de développement comme (indiquez les différents environnements et CMS que vous maîtrisez). Ma capacité à résoudre les problèmes, mon goût du travail en équipe et ma détermination sont autant d’atouts qui seront précieux pour le développement de votre entreprise.

Je suis convaincu(e) d’avoir le profil idéal pour compléter votre équipe de développeurs. J’espère que ma candidature retiendra votre attention et qu’elle vous donnera l’envie de me rencontrer. Je pourrai alors vous exposer plus en détail les bénéfices que je peux apporter à votre entreprise.

Dans l’attente de votre retour, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes meilleures salutations.


Signature



