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Objet : Candidature au poste de data analyst


Madame, Monsieur,

J’ai appris que votre entreprise recherche un(e) analyste de données prêt à accepter de nouveaux challenges. C’est donc avec plaisir que je vous adresse ma candidature.

Passionné(e) par les chiffres et les statistiques, je me suis tout naturellement engagé dans la voie de l’analyse de données. J’ai donc suivi un (indiquez les études et le diplôme obtenu) avant d’occuper divers postes. (Détaillez votre expérience professionnelle). Ces expériences m’ont permis de découvrir différents programmes d’analyse et de développer des compétences telles que l’organisation, la rigueur et la rapidité d’adaptation. Comme vous pourrez le voir dans le CV joint à cette lettre, je dispose de solides connaissances en apprentissage automatique et maîtrise des langages informatiques comme (indiquez les langages informatiques maîtrisés). Par ailleurs, je parle anglais couramment.

Je suis très enthousiaste à l’idée de mettre mes compétences et mes connaissances au profit d’une entreprise telle que (indiquez le nom de l’entreprise). Par ailleurs, je ne doute pas qu’une collaboration avec des professionnels de talent me donnera la chance de progresser.

Je vous remercie de l’attention que vous voudrez bien porter à ma candidature et reste à votre disposition pour toute information complémentaire ou entretien qu’il vous conviendra de me proposer.

Je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, mes salutations respectueuses.


Signature



