Lettre de résiliation de contrat de maîtrise d’œuvre

[Nom et prénom]
[Adresse]
[Code postal] — [Ville]
[Numéro de téléphone]
[Nom et prénom du destinataire]
[Adresse]
[Code postal] — [Ville]

Objet : Résiliation du contrat de maîtrise d’œuvre XXX
[Ville],
le [Date]

Madame, Monsieur,
	Au [date de signature du contrat], j’ai fait appel à votre [entreprise, cabinet d’architecte…] dans le cadre du contrat de maîtrise d’œuvre [préciser les références du contrat]. Celui-ci avait pour objectif de réaliser [évoquer la nature des travaux : construction d’une maison neuve, extension d’un bâti existant…].

	[en cas d’engagements non respectés de la part du prestataire] Or, je souhaite mettre un terme à mon engagement, en raison du non-respect des vôtres. À savoir, [justifier sa décision : retard dans la réalisation du chantier, qualité des matériaux non satisfaisante, mauvaise gestion du projet, manque de réactivité, de disponibilité…].

	[pour un problème indépendant des deux partis] Je tiens à vous informer d’un changement de situation personnelle qui m’oblige à mettre un terme à mon projet et, par conséquent, à résilier le contrat de maîtrise d’œuvre. En effet, [expliquer la ou les raisons qui justifient la rupture de contrat : perte d’emploi, séparation…].

	Je vous remercie de prendre en compte ma demande et d’établir un avenant de résiliation. Je reste aussi à votre disposition pour régler les sommes dues sur les prestations déjà réalisées et, le cas échéant, de vous rendre les plans établis par vos services.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.
[Signature]
