


Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature pour intégrer (préciser le nom de l’école)


Madame, Monsieur,

Actuellement élève en (précisez le cursus actuel), je souhaiterais intégrer votre école au cours de la prochaine année scolaire afin d'y préparer (préciser le diplôme visé). Par la présente, j’ai donc le plaisir de vous adresser ma candidature.

Passionné(e) par les métiers de (précisez le domaine d’activité), j’ai pour projet de travailler comme (préciser le/les postes visés). Intégrer votre établissement m’offrirait la chance de suivre un enseignement en parfaite adéquation avec mon projet de carrière. En effet, votre programme allie une formation théorique et un parcours professionnalisant, indispensables pour intégrer rapidement le marché du travail.

Au cours de ma scolarité, j’ai fait preuve de rigueur, de sérieux et d’assiduité. Je suis persuadé(e) que ces qualités me permettront d’être à la hauteur de vos enseignements. Au-delà de mon parcours de formation, j’ai travaillé comme (précisez votre expérience professionnelle). Ces différentes missions m’ont aidé à développer (précisez les compétences). Par ailleurs, je m’investis dans (précisez les activités sportives, associatives ou les loisirs).

En espérant que ma candidature ait retenu votre attention, je me tiens à votre disposition pour tout entretien qui me permettrait de vous exposer plus amplement ma motivation.

Je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.


Signature





