Lettre de déclaration de sinistre

[Nom et prénom]
[Adresse]
[Code postal] — [Ville]
[Numéro de téléphone]
[Nom et prénom du destinataire]
[Adresse]
[Code postal] — [Ville]

Objet : Déclaration de sinistre
[Ville],
le [Date]

Madame, Monsieur,
	Je suis titulaire du contrat d’assurance [référence ou numéro du contrat et, éventuellement, son intitulé], souscrit le [date de signature du contrat] auprès de votre société. Je dispose notamment de [mentionner le niveau de protection ou les garanties à solliciter au vu du sinistre].

	[pour un sinistre d’habitation] Au [date], mon logement situé au [adresse de domiciliation] a subi des dégâts. Ces derniers sont survenus à la suite de [préciser la nature du préjudice : dégât des eaux, catastrophe naturelle…]. Ce qui a provoqué [indiquer les problèmes, les dégâts constatés]. Afin d’attester mes dires, je vous joins des photographies des zones et des éléments touchés.

	[pour un cambriolage] Domiciliée au [adresse du bien], mon habitation a été cambriolée le [date des faits]. J’ai aussitôt fait constater le préjudice par les forces de l’ordre. Celles-ci sont intervenues immédiatement et peuvent certifier de l’état des lieux. Par ailleurs, j’ai déposé une plainte. Vous en trouverez une copie avec le présent courrier. Je vous joins aussi une liste des objets volés.

	Je me tiens à votre disposition pour convenir d’un rendez-vous avec votre expert qui pourra constater le préjudice subi. Si nécessaire, je peux vous fournir d’autres justificatifs, ainsi que des précisions supplémentaires quant aux circonstances du sinistre.

	Dans l’attente de votre retour, veuillez agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.

[Signature]
