
Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom du destinataire
Adresse
Code postal/Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
 

Objet : Candidature au poste de facteur(rice)


(Madame, Monsieur),

Fort(e) d’une première expérience dans la distribution de courrier et de plusieurs stages au sein de (nom des établissements), je souhaite vous proposer ma candidature pour le poste de facteur(rice), approfondir mon savoir-faire dans ce métier et contribuer à la satisfaction des clients de La Poste.

Je suis titulaire d’un CAP opérateur(ice) de service — relation client et livraison, ainsi que du permis B. Rigoureux(se), organisé(e) et possédant un bon relationnel, je connais les postures et les gestes de manipulation qui me permettent d’effectuer mes missions de distribution du courrier au quotidien de façon rapide et efficace. Sportif(ve) et doté(e) d’une bonne condition physique, je suis en mesure d’assurer les tournées à pied ou à vélo si besoin ainsi que le port de charges.

Je serais ravi(e) de discuter avec vous de cette opportunité lors d’un entretien que vous voudrez bien me fixer. Nous pouvons convenir de ce dernier lors d’un appel téléphonique.

Dans l’attente de votre réponse, je vous remercie de l’intérêt que vous porterez à ma candidature et je vous prie d’agréer (Madame, Monsieur), mes sincères salutations.

 
Signature
