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Objet : Candidature au poste de femme de ménage


(Madame, Monsieur),

Suite à la parution de votre annonce sur (précisez support), je souhaite vous proposer ma candidature pour le poste de femme de ménage actuellement vacant au sein de votre structure.

Forte de plusieurs années d’expérience en tant que femme de ménage pour différentes entreprises et agences de services à la personne, je possède aujourd’hui une très bonne maîtrise des techniques de nettoyage, des produits d’entretien et du matériel associé. Le respect des règles de sécurité et d’hygiène fait partie de mes priorités.

Discrète, rigoureuse, efficace, j’ai à cœur de vous proposer un service d’entretien performant pour permettre à mes clients d’évoluer dans un cadre agréable, propre et accueillant au quotidien.

Je me tiens à votre entière disposition pour vous fournir plus d’informations me concernant et serais ravie de discuter avec vous de cette opportunité lors d’un entretien que vous voudrez bien me fixer.

Dans l’attente de votre réponse, je vous remercie de l’intérêt que vous porterez à ma candidature et je vous prie d’agréer (Madame, Monsieur), mes sincères salutations.

 
Signature
