Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom du destinataire
Adresse
Code postal/Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
 

Objet : Candidature au poste de (intitulé du poste) à la Fnac


(Madame, Monsieur),

Je me permets de vous proposer ma candidature pour le poste de (intitulé du poste) dans votre magasin la Fnac à (ville), enseigne qui propose une grande diversité de produits que je connais parfaitement et dont je suis fidèle client(e) depuis mon plus jeune âge.

Titulaire d’un (nom du diplôme) et fort(e) de plusieurs stages réussis en tant que (poste(s)) pour le compte de différentes librairies et enseignes culturelles, j’ai pu développer mes compétences d’organisation, de conseil et de vente ainsi qu’une très bonne connaissance pour tous les produits que vous proposez (livres, musique, jeux, nouvelles technologies…).

Rejoindre la Fnac, leader des produits culturels en Europe et enseigne de renom, est aujourd’hui mon souhait le plus cher, car ce serait pour moi l’opportunité d’en apprendre plus sur mon métier, d’évoluer dans le secteur de la distribution spécialisée et de poursuivre une carrière professionnelle à la hauteur de mes aspirations.

Dynamique, polyvalent(e) et autonome, je possède un sens du service très développé. Je reste à votre disposition pour tout renseignement complémentaire et suis disponible pour vous exposer en détail mon parcours et vous démontrer toute ma motivation pour ce poste, lors d’un entretien, à votre convenance.

Dans l’attente de votre réponse, je vous remercie de l’intérêt que vous porterez à ma candidature et je vous prie d’agréer (Madame, Monsieur), mes sincères salutations.

 
Signature
