
Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom du destinataire
Adresse
Code postal/Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
 
Objet : Candidature au poste de gardien(ne) d’immeuble


(Madame, Monsieur),

Suite à la parution de votre annonce sur (précisez support), je souhaite vous proposer ma candidature pour le poste de gardien(ne) d’immeuble actuellement vacant. 

Mes qualifications et mon expérience professionnelle me permettent d’être la personne adéquate pour ce poste. Je suis en mesure d’assurer toutes les tâches courantes nécessaires à l’entretien d’un immeuble (sortir les déchets, effectuer la maintenance ainsi que le nettoyage des parties communes…). Je suis à l’écoute des résidents et j’ai à cœur de leur offrir un cadre de vie agréable et irréprochable au quotidien.

Fiable, rigoureux(se) et serviable, je réaliserai mes missions de gardien(ne) d’immeuble avec efficacité et discrétion. Je me tiens dès maintenant à votre disposition pour vous fournir plus d’informations me concernant et planifier un entretien à votre convenance pour discuter de mes motivations.

Dans l’attente de votre retour, je vous remercie de l’intérêt que vous porterez à ma candidature et je vous prie de bien vouloir agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes meilleures salutations.

 
Signature
