Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel
Nom Prénom du destinataire
Adresse
Code postal / Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
 

[bookmark: _Hlk124412645]Objet : Candidature au poste de (intitulé du poste) dans votre enseigne de grande distribution


(Madame, Monsieur),

Je me permets de vous proposer ma candidature pour le poste de (intitulé du poste) dans votre enseigne (nom de l’enseigne) de grande distribution spécialiste de (compléter) et rejoindre vos équipes. 

Titulaire d’un (nom du diplôme) et fort(e) de plusieurs expériences réussies en tant que (intitulés du/des poste(s)) pour le compte d’enseignes généralistes de l’alimentaire, mais aussi de plusieurs chaines spécialisées en (compléter), j’ai pu développer de bonnes compétences pour conseiller et orienter les clients vers des produits correspondant à leurs besoins, ainsi que dans la mise en avant des produits afin de déclencher des achats. Ces savoir-faire, couplés à mes savoir-être, me permettront d’assurer au mieux toutes les fonctions de ce poste rapidement. 

Motivé(e), polyvalent(e) et autonome, je possède également un très bon relationnel, une bonne présentation et un sens du service client très développé. Disponible dès la fin du mois pour débuter notre collaboration, je me tiens dès à présent à votre disposition pour fixer un entretien à votre convenance et discuter plus en détail de mon parcours et de mes motivations pour ce poste. 

Dans l’attente, je vous remercie de l’intérêt que vous porterez à ma candidature et je vous prie d’agréer (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations les plus sincères. 

 
Signature
