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Objet : Candidature au poste de graphiste


(Madame, Monsieur),

Particulièrement intéressé(e) par votre annonce, je souhaite vous proposer ma candidature pour le poste de graphiste dans votre entreprise. Je mettrai en œuvre toute ma créativité et mon savoir-faire au service du rayonnement visuel de vos projets.
 
Mon diplôme en design graphique et communication de (nom établissement), obtenu en (année) ainsi que mes différentes expériences professionnelles mentionnées en détail dans mon CV, en agence et chez l’annonceur m’ont permis d’acquérir et de confirmer toutes les compétences techniques nécessaires au métier de graphiste. Je maîtrise les logiciels de la suite Adobe (Photoshop, Illustrator, In design…) et possède une très bonne connaissance des procédés de fabrication et d’impression adaptés à chaque projet (logos, affiches, plaquettes…). 
 
J’espère que ma candidature retiendra toute votre attention et avoir l’opportunité de vous rencontrer au cours d’un entretien pour vous exposer plus en détail mes motivations, mon parcours et vous présenter mon book contenant toutes mes réalisations graphiques.

Dans l’attente de votre réponse je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), mes salutations distinguées.


Signature
