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Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Aide-soignante expérimentée 


(Madame, Monsieur),

Je me permets de vous présenter ma candidature pour le poste d’aide-soignante au sein de votre établissement.

Depuis toujours, je suis passionnée par l’univers des soins et j’ai fait le choix de me former en tant qu’aide-soignante afin de pouvoir apporter mon soutien et mon aide à tous ceux qui en ont besoin. J’ai eu l’occasion de mettre en pratique mes compétences lors de mes précédents stages en milieu hospitalier et en maison de retraite, et ai ainsi pu constater à quel point le travail en équipe et l’empathie sont des qualités essentielles pour exercer ce métier avec bienveillance et professionnalisme.

Je suis une personne rigoureuse et organisée, et je sais m’adapter rapidement à différentes situations. J’ai également une bonne capacité d’écoute et de communication, ce qui me permet de créer un climat de confiance avec mes patients ainsi qu’avec leurs proches.

En intégrant votre équipe, je souhaite mettre mes compétences et ma motivation au service de votre établissement, et contribuer à l’amélioration de la qualité de vie de vos patients. Je suis convaincue que je pourrai apporter une véritable plus-value à votre équipe et que je pourrai continuer à me développer professionnellement grâce à votre soutien.

Je vous remercie par avance de l’attention que vous porterez à ma candidature et me tiens à votre disposition pour un entretien afin de vous exposer plus en détail mes motivations et mes compétences.

Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de nos salutations distinguées.


Signature
