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Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Animateur compétent et passionné 


(Madame, Monsieur),

Actuellement étudiant en première année de master de sciences de l’éducation, et je suis à la recherche d’un emploi d’animateur pour cet été. Ayant déjà eu l’opportunité de travailler avec des enfants et des adolescents en tant que moniteur(rice) de colonie de vacances, je suis convaincu(e) que je possède les compétences et l’expérience nécessaires pour occuper ce poste avec succès.

Je suis quelqu’un de dynamique et de créatif, et j’adore travailler en équipe. Je suis également très patient(e) et à l’écoute, ce qui me permet de m’adapter facilement aux besoins de chaque enfant et d’imaginer des activités adaptées à leur âge et à leurs intérêts.

En tant qu’animateur, je suis convaincu(e) que je pourrais apporter une contribution positive à votre équipe et aux enfants dont je serais en charge. Je suis passionné(e) par l’animation et j’aime partager ma joie de vivre avec les autres. J’aimerais mettre mes compétences et mon enthousiasme au service de votre organisation.

Outre mes compétences en animation, j’ai également acquis de solides connaissances en sciences de l’éducation, qui me permettent de mieux comprendre les besoins et les comportements de ces tranches d’âge. Je suis en mesure d’apporter un soutien et une écoute bienveillante aux enfants et adolescents qui me sont confiés, tout en veillant à leur bien-être et à leur sécurité.

Je vous remercie par avance pour votre considération et me tiens à votre disposition pour un entretien à votre convenance.

Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de nos salutations distinguées.


Signature
