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Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Auxiliaire de puériculture expérimenté 


(Madame, Monsieur),

Actuellement en fin de formation pour devenir auxiliaire de puériculture, je me permets de vous présenter ma candidature dans le but d'intégrer votre établissement.

Au cours de ma formation, j'ai eu l'opportunité de mettre en pratique mes connaissances théoriques lors de stages en crèche et en pédiatrie. J'ai ainsi pu développer mes compétences techniques, mais aussi mon sens de l'écoute et de l'observation, ainsi que ma capacité à travailler en équipe.

Je suis une personne organisée, patiente et à l'écoute, et j'aime prendre soin des enfants. Je suis convaincu(e) que ces qualités seront un atout majeur pour exercer ce métier passionnant. Je suis également très motivé(e) à terminer ma formation avec brio et à me perfectionner tout au long de ma carrière afin de devenir un(e) auxiliaire de puériculture compétent(e) et professionnel(le).

Je suis convaincu(e) que mon expérience et mes compétences me permettront de contribuer de manière positive à votre équipe et de participer à l'éveil et au bien-être des enfants de votre structure.

Je vous remercie par avance pour votre considération et me tiens à votre entière disposition pour un entretien à votre convenance. 

Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de nos salutations distinguées.


Signature
