Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville

Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : AESH ponctuel et passionné 

(Madame, Monsieur),

Je vous présente ma candidature pour le poste d’AESH dans votre établissement scolaire.

Depuis toujours, j’ai un véritable intérêt pour l’aide à la personne, et je suis persuadé que c’est en mettant mes compétences et mes qualités au service des autres que je peux vraiment les aider à progresser et à réussir.

Avec mon expérience en tant qu’aide à domicile et ma formation dans le travail social, je suis convaincu d’avoir les compétences nécessaires pour être un atout pour votre équipe. J’ai déjà eu l’opportunité de travailler en tant qu’AESH dans le passé et j’ai adoré cette expérience. J’ai aimé être un soutien pour les personnes en situation de handicap et les aider à surmonter leurs difficultés.

Je suis très motivé(e) et j’aime travailler en équipe. Je suis sûr que mon dynamisme et ma motivation seront un véritable atout pour votre équipe et pour les élèves en situation de handicap. De plus, j’ai également une bonne connaissance des différentes aides et dispositifs mis en place pour les personnes en situation de handicap, ce qui me permet de les orienter et de les accompagner de manière efficace. 

J’espère que ma candidature retiendra votre attention et j’ai hâte de vous rencontrer pour en discuter plus en détail.

Dans l’attente de votre réponse, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.


Signature
