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Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : ASH dynamique et sociable 


(Madame, Monsieur),

En tant qu’amoureux de la nature et de la vie, je suis persuadé que notre santé est notre plus précieux trésor. C’est pourquoi je souhaite mettre mes compétences et ma passion au service de votre établissement en tant qu’agent de services hospitaliers.

Depuis toujours, j’ai une véritable fibre humanitaire et je suis convaincu(e) que c’est en étant à l’écoute des besoins et des difficultés de chaque patient que l’on peut vraiment les aider à se sentir mieux et à se rétablir. C’est pourquoi j’ai choisi de me tourner vers le métier d’agent de services hospitaliers, afin de mettre mes compétences et ma compassion au service des autres.

Avec mon expérience en tant que bénévole dans différents hôpitaux et ma formation en hygiène et sécurité, je suis persuadé(e) d’avoir les compétences nécessaires pour être un atout pour votre équipe. J’ai déjà eu l’opportunité de travailler en tant qu’agent de services hospitaliers dans le passé et j’ai adoré cette expérience. J’ai aimé être un soutien pour les patients et les aider à surmonter leurs difficultés.

Je suis très motivé(e) et je suis sûr(e) que je pourrai apporter une contribution positive à votre équipe. J’espère que ma candidature retiendra votre attention et j’ai hâte de vous rencontrer pour en discuter plus en détail.

Dans l’attente de votre réponse, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.


Signature
