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Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Candidature pour travailler au sein de votre banque en tant que (intitulé du poste)


(Madame, Monsieur),

En tant qu'étudiant(e) en (nom de votre formation) et passionné(e) de finance, je suis à la recherche d'un poste dans une banque pour développer mes compétences et mes connaissances. C'est pourquoi je me tourne vers votre établissement pour intégrer votre équipe.

Depuis toujours, j'ai un véritable intérêt pour le monde de la finance et je suis convaincu(e) que c'est en mettant mes compétences et mes qualités au service des autres que je peux vraiment les aider à atteindre leurs objectifs financiers.

J'ai déjà eu l'opportunité de travailler avec des clients de banque dans le cadre de mes études et j'ai adoré cette expérience. J'ai aimé être un soutien pour eux et les aider à comprendre leur situation financière et à trouver les solutions adaptées à leurs besoins. En outre, j'ai également été bénévole dans différentes associations et j'ai développé des compétences en matière de communication, de leadership et de travail en équipe.

Je suis certain(e) que ces compétences seront un atout pour travailler dans votre banque et je suis impatient(e) de mettre mes connaissances et mes compétences au service de votre établissement. Je suis très motivé(e) et je suis sûr(e) que je pourrai tirer le meilleur de cette expérience.

Dans l'attente de votre réponse, veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l'expression de mes salutations distinguées.


Signature



