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Faite à (Ville), le (Date).



Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Candidature pour travailler au sein de votre boulangerie


(Madame, Monsieur),

Je suis actuellement à la recherche d'un emploi dans le domaine de la boulangerie et je souhaiterais vous soumettre ma candidature pour un poste de boulanger(ère) dans votre établissement.

J'ai toujours été passionné(e) par la boulangerie et j'ai décidé de me spécialiser dans ce domaine. J'ai suivi une formation de boulanger(ère) et j'ai acquis de solides connaissances en matière de pâtisserie, de confiserie et de boulangerie traditionnelle. Je suis capable de réaliser différents types de pains (pain de campagne, pain complet, pain de seigle, etc.), de pâtisseries (tartes, éclairs, millefeuilles, etc.) et de viennoiseries (pains au chocolat, croissants, brioches, etc.).

J'ai également de l'expérience en matière de gestion de la production et de la vente en boulangerie. Je sais comment gérer les stocks de matières premières, les commandes de fournitures, les inventaires et la trésorerie. Je suis également capable d'accueillir les clients, de les conseiller et de les servir efficacement.

Enfin, je suis une personne rigoureuse, organisée et dynamique. Je sais gérer mon temps efficacement et je suis capable de travailler en équipe. Je suis également disposé(e) à me former régulièrement afin de me tenir informé(e) des dernières tendances en matière de boulangerie.

Je me tiens à votre disposition pour tout entretien à votre convenance. Je vous remercie par avance de l'attention que vous voudrez bien porter à ma candidature.

Dans l'attente de vous rencontrer, je vous prie d'agréer, (Monsieur, Madame), l'expression de mes sentiments les meilleurs.

Sincèrement,


Signature



