Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom du destinataire
Adresse
Code postal/Ville
 
Faite à (Ville), le (Date)
 
 
Objet : Candidature au poste de préparateur(rice) de commande


(Madame, Monsieur),

Titulaire d’un baccalauréat professionnel logistique et d’un permis Caces chariot élévateur, je suis actuellement à la recherche d’un poste de préparateur(rice) de commande. Suite à la parution de votre offre d’emploi pour ce poste dans votre enseigne (nom de l’enseigne), je souhaite vous proposer ma candidature et mettre mon expérience et mes compétences à votre service.

J’ai pu acquérir au cours de mes (préciser le nombre) années d’expérience à des postes similaires dans des entreprises de vente à distance et une centrale d’achats, toutes les compétences nécessaires pour être opérationnel(le) (réceptionner et vérifier la marchandise, préparer les commandes, assurer la sécurité des produits, finaliser les commandes et chargement du camion…) tout en respectant les règles de sécurité et les procédures de mon entreprise.

D’un naturel dynamique, sérieux(se), organisé(e) et consciencieux(se), je suis disponible immédiatement pour vous rencontrer si vous le souhaitez lors d’un entretien que vous voudrez bien me fixer. Je pourrai ainsi vous présenter de manière plus approfondie mon parcours et vous démontrer toute ma motivation pour ce poste. 

J’espère que ma candidature retiendra toute votre attention et reste à votre disposition pour toute information complémentaire. Dans l’attente de votre réponse, veuillez recevoir, (Madame, Monsieur), l’expression de ma très haute considération.


Signature
