Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville

Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Candidature d’équipier polyvalent 


(Madame, Monsieur) (la/le) responsable des ressources humaines,

Je suis actuellement à la recherche d’un emploi dans le domaine de la restauration rapide et je souhaiterais vous soumettre ma candidature pour un poste chez Burger King.

J’ai toujours été passionné(e) par le secteur de la restauration et j’ai choisi de me spécialiser dans la restauration rapide pour combiner ma passion pour la cuisine avec mon goût pour le service client. J’ai une expérience dans le domaine, notamment en tant que serveur/se en restauration rapide et je sais comment gérer les situations de stress, comment travailler efficacement en équipe et comment maintenir un haut niveau de satisfaction client.

En travaillant chez Burger King, je suis convaincu(e) de pouvoir utiliser mes compétences pour assurer un service rapide et efficace, tout en maintenant les normes élevées de qualité de la chaîne de restauration rapide. Je suis également à l’aise à travailler sur un rythme rapide, je suis flexible pour les horaires de travail, et suis disposé(e) à apprendre les différents postes pour garantir une bonne rotation au sein de l’équipe.

Je suis une personne passionnée, dynamique et souriante : je suis persuadé(e) qu’il est essentiel de maintenir une bonne ambiance de travail pour garantir un bon service à la clientèle.

Je me tiens à votre disposition pour tout entretien à votre convenance. Je vous remercie par avance de l’attention que vous voudrez bien porter à ma candidature.

Dans l’attente de vous rencontrer, je vous prie d’agréer, Monsieur/Madame le/la responsable des ressources humaines, l’expression de mes sentiments les meilleurs.


Signature
