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Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Baby-sitter patient et passionné 


(Madame, Monsieur),

Je suis actuellement à la recherche d’un emploi de baby-sitter et je souhaiterais vous soumettre ma candidature pour ce poste.

J’ai de l’expérience dans la garde d’enfants, ayant déjà été baby-sitter pour plusieurs familles dans le passé. J’ai une grande patience et une attitude bienveillante envers les enfants, ce qui me permet de m’adapter à leurs besoins individuels et de les aider à s’épanouir. Je suis également capable de les divertir, de leur donner les soins dont ils ont besoin et de les aider à faire leurs devoirs.

Très organisé(e) et responsable, je sais gérer mon temps efficacement et suis capable de gérer plusieurs tâches à la fois. Je suis aussi disposé(e) à m’adapter aux besoins de la famille et à suivre les consignes données. Je suis également à l’aise à communiquer avec les parents pour fournir des mises à jour sur les activités et les soins des enfants.

Enfin, je suis une personne fiable et dévouée, et je comprends l’importance de la sécurité et de la santé des enfants. Je suis disposé(e) à réaliser les tâches nécessaires pour assurer la sécurité et le bien-être des enfants, comme par exemple les emmener chez le médecin ou au parc.

Je me tiens à votre disposition pour tout entretien à votre convenance. Je vous remercie par avance de l’attention que vous voudrez bien porter à ma candidature.

Dans l’attente de vous rencontrer, je vous prie d’agréer, Monsieur/Madame, l’expression de mes sentiments les meilleurs.


Signature
