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Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Candidature à un poste de brancardier 


(Madame, Monsieur),

Je vous écris aujourd’hui pour postuler au poste de brancardier au sein de votre établissement (Nom de l’établissement). J’ai découvert cette opportunité par hasard, mais elle a tout de suite suscité mon intérêt, car je suis convaincu(e) que je serais un atout pour votre équipe.

[bookmark: _GoBack]Depuis toujours, je suis passionné(e) par le domaine médical et j’ai une grande admiration pour les professionnels de santé qui ont pour mission de sauver des vies. C’est pourquoi j’ai décidé de me lancer dans cette voie en suivant des études en soins infirmiers. 

En tant que brancardier, je sais que je pourrais contribuer à améliorer le bien-être des patients en leur apportant une aide précieuse lors de leurs déplacements. Je suis une personne très dévouée et j’ai un véritable sens de l’empathie, ce qui me permettrait de m’occuper de patients atteints de maladies graves ou de blessures avec douceur et compassion.

En outre, j’ai une grande capacité d’adaptation et je suis capable de travailler efficacement dans des situations stressantes. J’ai également une bonne condition physique, ce qui me permet de porter des charges lourdes en toute sécurité.

Au-delà de mes compétences professionnelles, je suis également une personne très organisée et j’ai un bon sens de la communication. Je sais que ces qualités sont essentielles pour travailler en équipe et je suis convaincu que je serais un atout pour votre équipe.

Enfin, je suis convaincu(e) que cette opportunité serait pour moi l’occasion de mettre mes compétences et ma passion au service de votre établissement. J’aimerais vous rencontrer pour discuter de cette opportunité et de la manière dont je pourrais contribuer à votre équipe. Je vous remercie pour l’attention que vous porterez à ma candidature.

Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de nos salutations distinguées.


Signature
