


Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville


Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de (préciser le poste)


Madame, Monsieur,

Justifiant d’une expérience de (nombre d’années) ans en tant que (poste précédent), j’ai acquis des compétences adaptées au secteur de la Logistique. Votre entreprise cherche de nouveaux talents pour renforcer ses équipes. C’est pourquoi j’ai le plaisir de vous proposer ma candidature au poste de (préciser le poste).

Titulaire d’un (préciser le diplôme), j’ai eu la chance de remplir différentes missions qui m’ont aidé à développer un solide savoir-faire. (Préciser les missions effectuées). Rigoureux(se), dynamique et habitué(e) au travail en équipe, je connais les enjeux de la Logistique. Je maîtrise aussi bien la préparation de commandes que les techniques d’inventaire et la gestion des stocks et approvisionnements. De plus, je maîtrise les solutions logicielles logistiques et parle couramment anglais.

Reconnue pour son expertise, sa qualité de service et sa capacité à innover, votre entreprise me semble un environnement idéal pour approfondir mes compétences. Je serais honoré(e) de rejoindre vos équipes et de contribuer au développement de (préciser le nom de l’entreprise).

Vous trouverez dans mon curriculum vitae le détail de mes qualifications. Je reste à votre disposition pour tout entretien me permettant de discuter de mes motivations et de vos attentes.

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.


Signature



