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LVMH Direction des Ressources Humaines
3, rue Bayard
75008 Paris


Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature pour travailler chez LVMH


Madame, Monsieur,

LVMH recherche des personnalités d’exception pour renforcer ses équipes. Par la présente lettre, j’ai le plaisir de vous proposer ma candidature au poste de (préciser l’intitulé du poste recherché).

Titulaire d’un (préciser le diplôme), je dispose de toutes les compétences indispensables pour remplir ma mission avec succès. Au cours de mon parcours professionnel, j’ai travaillé pour des entreprises telles que (préciser les expériences passées). Grâce à ces expériences, j’ai développé créativité, rigueur et souci du détail. Sensible aux produits de haute qualité, j’ai aussi le souci de la qualité du service. Maîtrisant l’anglais, (préciser les langues parlées), je peux répondre aux exigences de votre clientèle internationale. Je garde le sourire en toute circonstance et veille à ce que le client soit pleinement satisfait.

LVMH est pour moi la référence ultime dans le domaine du Luxe. Je partage votre quête de l’excellence, mais aussi votre engagement dans les domaines environnemental et sociétal. C’est avec le plus grand honneur que je rejoindrais l’une de vos maisons et participerais au rayonnement du Groupe.

Espérant que ma candidature retienne votre attention, je me tiens à votre disposition pour tout entretien me permettant de présenter plus amplement mes motivations. 

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments respectueux.


Signature



