


Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville


Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de (préciser le poste)


Madame, Monsieur,

Disposant d’une expérience de plus de (nombre d’années) ans en tant que (poste précédent), je suis à même de répondre aux besoins de votre librairie. C’est donc avec plaisir que je vous propose ma candidature au poste de (préciser le poste).

Titulaire d’un (préciser le diplôme), j’ai eu l’occasion de développer de nombreuses compétences au cours de mon parcours professionnel. (Préciser les missions effectuées). Aujourd’hui, je souhaite allier ces compétences à ma passion du livre, qui m’anime depuis toujours. Je maîtrise parfaitement les classiques de la littérature française et dispose de connaissances approfondies dans les genres (préciser les genres). Ayant le sens du contact humain et du service, je suis à même d’accueillir vos clients et de les guider dans leurs achats. Je maîtrise parfaitement l’outil informatique, ce qui est un plus pour la gestion des stocks et les encaissements. Par ailleurs, je parle couramment anglais.
 
Je suis disposé(e) à m’adapter à des horaires variés pour le bon fonctionnement de votre librairie. En espérant que ma candidature retiendra toute votre attention, je reste à votre disposition pour tout entretien qui me permettrait de vous exposer plus amplement mes motivations.

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de ma plus haute considération.


Signature




