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McDonald’s
Direction des ressources humaines
Adresse
Code postal/Ville


Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de (préciser le poste) chez McDonald’s


Madame, Monsieur,

Vous recherchez des talents aux profils variés pour renforcer vos équipes. J’ai donc le plaisir de vous proposer ma candidature au poste de (préciser le poste recherché) au restaurant McDonald’s de (préciser le nom du restaurant).

Doté(e) de grandes capacités d’adaptation, dynamique et volontaire, je suis très motivé(e) à l’idée de rejoindre vos équipes. Je suis également pleinement conscient(e) des enjeux inhérents au secteur de la restauration rapide tels que l’hygiène et le respect du client en toutes circonstances. Grâce à ma réactivité, je pourrai notamment assurer un service de qualité, même en période de forte demande.

Fidèle client(e) de McDonald’s, j’apprécie la qualité de vos produits, mais aussi l’atmosphère chaleureuse de vos restaurants. Je partage votre souci du respect de l’environnement et vos engagements sociétaux. Je suis persuadé(e) que McDonald’s peut m’offrir de nombreuses opportunités de carrière et suis impatient(e) de contribuer en échange à la réputation de votre enseigne.

Disponible dès maintenant, je suis prêt(e) à travailler les (préciser les jours disponibles) de (préciser les horaires). Je reste à votre disposition pour tout entretien qui me permettra de vous exposer plus longuement mes motivations.

En espérant que ma candidature retiendra votre attention, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de ma sincère considération.


Signature



