


Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Mairie de (ville)
Adresse
Code postal/Ville


Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de (préciser le poste)


Madame, Monsieur,

Résident(e) de la ville de (préciser la ville) depuis (préciser le nombre d’années) ans, je souhaiterais mettre mes compétences au service de votre municipalité. Par la présente, j’ai donc l’honneur de vous soumettre ma candidature au poste de (préciser l’intitulé du poste recherché).

Titulaire d’un (préciser le diplôme), je dispose d’une expérience de (préciser le nombre) ans en tant que (poste précédent). J’ai également effectué diverses missions telles que (préciser votre expérience professionnelle). Mon parcours professionnel m’a permis d’acquérir des compétences telles que la rigueur et le sens des responsabilités. Ayant le goût du contact humain et du service, je suis à même d’assurer des missions d’accueil physique ou téléphonique. Ma polyvalence me permet également d’accomplir des tâches dans bien d’autres domaines.

Partageant les valeurs de la commune, je serais honoré(e) de contribuer à ses projets. Je suis persuadé(e) de pouvoir m’épanouir dans vos services tout en participant au rayonnement de la ville de (préciser la ville). Je suis disponible dès maintenant pour travailler en journée à temps complet.

J’espère pouvoir vous exposer plus amplement mes motivations dans le but de rejoindre le personnel de votre mairie au cours d’un entretien. Je vous prie d’agréer Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments respectueux.


Signature



