


Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville


Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de (préciser le poste)


Madame, Monsieur,

Avec une expérience de (nombre d’années) ans en tant que (poste précédent), j’ai acquis un savoir-faire répondant aux besoins de votre département communication. J’ai donc l’honneur de vous proposer ma candidature pour le poste de (préciser le poste).

Titulaire d’un (préciser le diplôme), j’ai eu l’occasion de mettre mes compétences en pratique lors de mon parcours professionnel. (préciser les missions effectuées). Doté(e) d’un esprit d’analyse aigu, ayant le goût de la communication et du travail en équipe, je suis persuadé(e) d’avoir toutes les qualités requises pour réussir dans le secteur du Marketing. Familier(ère) des nouvelles technologies, je suis sensible aux enjeux du commerce digital. Grâce à ma maîtrise des outils d’analyse des données, je suis à même d’élaborer une stratégie efficace pour augmenter le trafic et optimiser le taux de conversion.

Je serais ravi(e) de mettre mes compétences au service d’une entreprise innovante telle que (nom de l’entreprise). Par ailleurs, je partage votre engagement en faveur de (préciser les valeurs ou les engagements de l’entreprise). 

Vous trouverez dans mon curriculum vitae le détail de mes qualifications. Je reste à votre disposition pour un entretien qui me permettrait de vous exposer plus amplement mes motivations.

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments respectueux.


Signature




