


Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Direction des Ressources Humaines
Adresse
Code postal/Ville


Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature pour le poste de (préciser le poste)


Madame, Monsieur,

Par la présente, j’ai l’honneur de vous proposer ma candidature pour un poste de (préciser l’intitulé du poste recherché) au sein de votre entreprise.

Titulaire d’un (préciser le diplôme), je dispose du savoir-faire nécessaire à ce poste. Depuis toujours, je suis passionné(e) par le monde du stylisme et de la mode. J’ai eu la chance de mettre mes compétences en pratique au cours de mon parcours professionnel (préciser votre expérience dans le secteur de la Mode). Ces expériences m’ont permis de développer ma créativité, mon souci du détail et mon sens du travail en équipe. Aujourd’hui, je souhaite mettre ces qualités à votre profit.

Votre Maison est réputée pour l’originalité de ses créations, mais aussi pour la qualité de ses finitions. (adapter selon les spécificités de la marque) Je dispose moi-même de certains modèles phares comme (préciser un modèle), qui reste pour moi une référence en termes de (préciser le type de modèle). C’est avec le plus grand enthousiasme que je souhaite rejoindre vos équipes de créateurs et contribuer au développement de votre entreprise.

Je serai heureux(se) de pouvoir vous rencontrer afin de vous présenter plus en détail mes motivations. Je vous remercie de l'attention portée à ma candidature et reste à votre disposition pour toute information complémentaire. 

Je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, l’expression de mes meilleures salutations.


Signature




