


Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville


Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de manager


Madame, Monsieur,

Avec une expérience de (nombre d’années) dans le domaine du Management, j’ai l’honneur de vous proposer ma candidature au poste de manager dans votre entreprise. 

Titulaire d’un (préciser le diplôme de management), j’ai effectué diverses missions qui m’ont permis de développer mes compétences. (préciser votre parcours professionnel). Au cours de mon parcours professionnel, j’ai réussi à (préciser vos succès en tant que manager). Cela m’a été possible grâce à ma gestion efficace des talents, mon sens du leadership et mes capacités à communiquer. Garant d’un lien solide entre mon équipe et la direction, je souhaite mettre mes qualités managériales au profit de votre organisation. 

Je suis convaincu(e) d’avoir le profil idéal pour améliorer les performances de (nom de l’entreprise). Comme vous, je suis persuadé(e) que l’épanouissement des collaborateurs au travail est essentiel pour atteindre les objectifs individuels et collectifs. Par ailleurs, je suis admiratif(ve) de la capacité à innover de votre entreprise et partage ses engagements (préciser les engagements de l’entreprise).

J’espère que ma candidature retiendra votre attention et qu’elle vous donnera envie de me rencontrer. Je pourrai alors vous exposer plus amplement comment je peux devenir un élément clé de votre organisation.

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.


Signature



