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Nike
Direction des ressources humaines
Adresse
Code postal/Ville


Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de (préciser l’intitulé du poste)


Madame, Monsieur,

Vous êtes à la recherche d’un (préciser le poste) pour contribuer au rayonnement de votre entreprise. Nike est reconnue dans le monde entier pour ses produits innovants et qualitatifs. Justifiant d’une expérience de (préciser le nombre d’années), j’ai l’honneur de vous présenter ma candidature.

Titulaire d’un (préciser le diplôme), je dispose de nombreuses compétences que j’ai pu mettre en pratique lors de mon parcours professionnel. (Développer votre expérience professionnelle). Au cours de ces missions, j’ai fait preuve d’un grand sens de l’organisation, de la gestion et du contact humain. Je suis persuadé de pouvoir m’intégrer facilement à vos équipes. 

Depuis toujours, Nike est ma marque d’articles de sport favorite. C’est avec elle que j’envisage d’exploiter tout mon potentiel. Votre ambition de façonner l’avenir du sport, mais aussi vos efforts en faveur du développement durable et de l’inclusion sont particulièrement inspirants. En rejoignant l’aventure Nike, je suis persuadé(e) de pouvoir m’épanouir professionnellement tout en apportant ma contribution au développement de l’entreprise.

Je me tiens à votre disposition pour un éventuel entretien qui me permettrait de vous exposer davantage mes motivations.

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.


Signature



