


Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville


Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de nounou


Madame, Monsieur,

Actuellement étudiant(e) (préciser le domaine d’études ou le diplôme), j’ai le plaisir de vous adresser ma candidature pour un poste de baby-sitter en charge de vos enfants.

Je dispose d’une expérience de (nombre d’années) dans le domaine de la garde d’enfants. (développer votre expérience). Lors de mes précédentes missions, j’ai pu développer des compétences en termes de pédagogie, de sécurité et d’hygiène. Je peux accomplir des tâches aussi variées que la garde des nourrissons, l’aide aux devoirs et l’animation. Grâce à mon dynamisme et à ma créativité, je sais occuper les enfants à travers des activités ludiques comme le coloriage, le modelage et les jeux d’éveil. Patient(e)et attentif(ve), je m’adapte facilement au caractère des tout petits et veille à leur épanouissement. Disposant du permis de conduire, je suis à même de venir chercher les enfants à l’école, de les aider à faire leurs devoirs et de préparer leurs repas.

Je suis disponible (préciser votre disponibilité). Je vous serais reconnaissante de bien vouloir m’accorder un entretien au cours duquel nous pourrons discuter de mes motivations et des besoins de vos enfants. 

Dans l’attente de votre réponse, je reste à votre disposition pour toute information complémentaire et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations les plus cordiales.


Signature



