


Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville


Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de notaire


Cher/chère maître,

Votre étude recherche un(e) notaire autonome et motivé(e) pour renforcer ses équipes. Titulaire d’un diplôme supérieur du notariat, j’ai l’honneur de vous adresser ma candidature à ce poste.

Après l’obtention de mon diplôme, j’ai eu l’occasion d’occuper la fonction de (préciser les stages et les postes précédents). Au cours de cette expérience professionnelle, j’ai pu me spécialiser dans les domaines du droit immobilier et de la famille (adapter en fonction de vos spécialités). Je suis à même de gérer des dossiers en toute autonomie et de rédiger des actes courants. Je maîtrise les outils technologiques de la profession notariale tels qu’iNot Office. Doté(e) d’un solide sens de la communication, je me montre toujours disponible pour le client et mets un point d’honneur à lui apporter le meilleur conseil possible. Par ailleurs, mes qualités relationnelles sont appréciées aussi bien par les associés que par les collaborateurs.

Votre structure à taille humaine favorise l’esprit d’équipe pour assurer son développement. Je suis persuadé(e) d’avoir toutes les qualités requises pour devenir un élément clé de l’Étude. J’espère que ma candidature retiendra votre attention et qu’elle vous donnera envie de me rencontrer. Nous pourrons alors discuter plus amplement de la manière à laquelle je peux répondre aux besoins de l’Étude.

Je vous prie d’agréer, cher/chère maître, l’expression de mes sentiments respectueux.


Signature



