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Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature spontanée pour travailler chez Naturalia


Madame, Monsieur,

Par la présente lettre accompagnée de mon CV, j’ai le plaisir de vous soumettre ma candidature pour un poste de (préciser l’intitulé du poste recherché) au sein du magasin Naturalia de (nom du magasin).

Au cours de mon parcours professionnel, j’ai travaillé pour plusieurs enseignes de distribution de produits alimentaires. (Décrire votre expérience). Au cours de ces missions, j’ai pu perfectionner mes connaissances des règles d’hygiène et de sécurité alimentaire, mais aussi l’analyse d’indicateurs pour optimiser la rentabilité d’un rayon. J’ai aussi accompli des tâches aussi diverses que la mise en rayon, la gestion des stocks et l’encaissement. Dynamique et rigoureux(se), je veille toujours à la bonne tenue des rayons. Par ailleurs, ma bonne humeur est appréciée aussi bien par les clients que par les collaborateurs.

Client(e) fidèle de Naturalia, je suis sensible à la qualité de vos produits. Je partage votre engagement pour le respect de la biodiversité, le développement des modes de consommation alternatifs et la promotion des produits locaux. Rejoindre vos équipes me permettrait d’évoluer dans un milieu avec lequel je suis en phase tout en contribuant à la croissance de votre entreprise.

Espérant que ma candidature retienne votre attention, je me tiens à votre disposition pour tout entretien qui me permettrait de discuter plus en détail de mes motivations et de vos besoins. 

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments respectueux.


Signature



