


Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville


Fait à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste d’opérateur de production


Madame, Monsieur,

Avec une expérience de (nombre d’années) en tant qu’opérateur(trice) de production, je dispose du savoir-faire essentiel à l’exercice de ce métier. J’ai donc le plaisir de vous présenter ma candidature à ce poste.

Titulaire d’un (préciser le diplôme), j’ai pu acquérir de nombreuses compétences lors de mon parcours professionnel. (Décrire votre expérience professionnelle). Ces missions m’ont notamment appris à gérer différentes opérations de production comme l’assemblage, le tri et le conditionnement, dans le respect des normes d’hygiène et de sécurité. Je suis également sensible à la maintenance de mon outil de production et suis à même d’effectuer des opérations de manutention. 

Rigoureux(se) et dynamique, j’ai aussi le goût du contact humain et saurai m’intégrer rapidement dans votre équipe. À l’écoute de vos besoins, je contribuerai à atteindre vos objectifs tout en garantissant la qualité des produits, indispensable au maintien de votre réputation. Par ailleurs, je suis ouvert à des formations éventuelles qui me permettraient de maîtriser de nouvelles méthodes de production.

Je suis prêt(e) à m’adapter à des horaires variés pour le bon fonctionnement de votre organisation. En espérant que ma candidature retiendra toute votre attention, je reste à votre disposition toute information complémentaire.

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de ma plus haute considération.


Signature



