Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel
Nom Prénom du destinataire
Adresse
Code postal/Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste d’opticien(ne)


(Madame, Monsieur),
 
Ayant pris connaissance de l’annonce parue le (date) sur (support) concernant le poste d’opticien(ne), je souhaite vous adresser ma candidature et rejoindre votre enseigne (nom de l’enseigne). Grâce à mon expérience professionnelle et mes compétences personnelles, je pense être en parfaite adéquation avec les exigences de ce poste.

Titulaire d’un BTS opticien-lunetier (BTSOL), j’ai exercé pendant (préciser le nombre) année au sein de l’enseigne (nom de l’enseigne) à (nom de la ville). Cette expérience m’a permis de confirmer mes compétences sur le terrain en prenant en charge la conception, l’ajustement, le montage et la vente d’un éventail d’appareils de correction de la vue, lunettes et lentilles pour mes clients. Je maîtrise les différents appareils présents en atelier et suis capable de proposer un travail soigné et précis. Ma priorité au quotidien est de répondre aux besoins de la clientèle en leur présentant des recommandations aussi bien techniques qu’esthétiques et de faire rayonner l’enseigne dans laquelle je travaille en proposant un service de qualité.
 
Rejoindre aujourd’hui votre enseigne de renom, présente sur tout le territoire, me permettrait d’exercer mes compétences au sein d’une structure nationale, et d’enrichir davantage mes connaissances sur le métier.
 
Disponible dès à présent, je souhaite pouvoir vous rencontrer lors d’un entretien à votre convenance. Celui-ci me permettra de détailler mon parcours professionnel, ainsi que mes motivations pour ce poste.
 
Je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), mes salutations distinguées.
 

Signature
