 
Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom du destinataire
Adresse
Code postal/Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).

Objet : Candidature au poste de (préciser l’intitulé) au sein de l’office du tourisme de (ville)


(Madame, Monsieur),

Titulaire d’un bac pro métiers de l’accueil et d’un BTS de tourisme depuis (préciser le nombre) ans, je souhaite aujourd’hui vous proposer mes services et rejoindre l’office du tourisme de ma ville natale au poste actuellement vacant.

Ma formation, combinée à mes précédentes expériences professionnelles au sein d’entreprises du secteur du tourisme, m’ont permis d’acquérir un grand nombre de compétences et de qualités indispensables pour cet emploi. Par ailleurs, j’ai grandi dans la région et ai toujours vécu à (nom de la ville). Je connais parfaitement les moindres recoins de notre jolie ville. 

Je suis également (bilingue/trilingue) (préciser les langues parlées). C’est pourquoi je pense être un véritable atout pour votre office du tourisme. Je n’aurai aucune difficulté pour guider et conseiller les touristes français et étrangers sur de nombreuses idées de sorties et de découvertes.

Très sociable, j’aime le contact client et possède un grand sens du service client. J’espère que vous serez sensible à ma candidature et que vous voudrez bien me fixer un entretien pour que nous échangions ensemble plus en détail sur mon parcours, mes motivations et le poste que vous proposez au sein de l’office du tourisme de (nom de la ville). 

Dans l’attente d’un retour de votre part, je vous prie de croire (Madame, Monsieur), en mes respectueuses salutations.


Signature
