Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom du destinataire
Adresse
Code postal/Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de (préciser l’intitulé du poste) au sein de l’Onu


(Madame, Monsieur),

Suite à la parution de l’offre d’emploi pour le poste de (préciser l’intitulé de poste) sur le portail carrières des nations unies, je souhaite vous proposer ma candidature et avoir l’honneur de rejoindre L’Onu, Organisation des Nations unies fondée en 1945.

La paix, la sécurité, le changement climatique et le développement durable sont des thématiques qui me tiennent à cœur. En intégrant l’Onu au poste de (préciser l’intitulé de poste), je pourrai prendre part à mon échelle à la résolution des grands problèmes de l’humanité au XXIe siècle. Mes études de (préciser), combinées à mes diverses expériences professionnelles au sein de la direction internationale de grands groupes, m’ont permis d’acquérir un grand nombre de compétences et de qualités essentielles pour ce poste.

Rejoindre une grande organisation internationale comme l’Onu en tant que (préciser l’intitulé de poste) serait pour moi l’opportunité de poursuivre une carrière en adéquation totale avec mes aspirations professionnelles et personnelles. Je suis disponible à partir de la fin du mois pour m’investir pleinement dans ce nouveau challenge.


Je me tiens également à votre disposition pour toute question supplémentaire me concernant, ainsi que pour un entretien à votre convenance. Je pourrai vous exposer en détail mon parcours et mes motivations. De plus, nous pourrons échanger à cette occasion sur notre future collaboration.

Dans l’attente d’un retour de votre part, je vous prie de croire (Madame, Monsieur), en mes respectueuses salutations.
Signature
