Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom du destinataire
Adresse
Code postal/Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).
 
Objet : Candidature au poste d’équipier(e) chez Quick


(Madame, Monsieur),

Client(e) régulier(e) de Quick depuis des années, j’ai appris l’ouverture de votre enseigne de restauration rapide à (lieu, ville, quartier). Étant à la recherche d’un poste d’équipier(e), je me permets de vous proposer ma candidature afin de rejoindre vos équipes.
 
Auparavant, j’ai travaillé comme équipier(e) au sein d’une enseigne de restauration (nom de l’enseigne) où j’ai exercé (préciser le nombre) années. À ce poste j’étais chargé de préparer et servir dans les règles nos généreux burgers, réaliser les commandes et l’encaissement, répondre aux demandes de la clientèle et participer à la bonne tenue du restaurant. Cette expérience m’a permis de faire mes preuves et d’acquérir des qualités et savoir-faire essentiels pour ce type de poste.
 
Dynamique, motivé(e), souriant(e), je possède un bon relationnel et j’aime le travail en équipe !  Disponible dès maintenant, je reste à votre écoute pour vous fournir de plus amples informations me concernant et pour vous rencontrer lors d’un entretien que vous voudrez bien me fixer. Celui-ci me permettra de vous exposer de vive voix les raisons qui m’incitent à vouloir rejoindre votre restaurant Quick.
 
Dans l’attente de votre réponse, je vous remercie par avance de l’intérêt que vous porterez à ma candidature et je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), mes sincères salutations.
 

Signature
