Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom du destinataire
Adresse
Code postal/Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de (préciser l’intitulé) dans votre restaurant


(Madame, Monsieur),

Actuellement à la recherche d’un poste de (préciser l’intitulé), je me permets de vous proposer ma candidature pour rejoindre votre équipe et intégrer votre établissement de restauration.
 
Mes précédentes expériences professionnelles dans le milieu de la restauration, en tant que (préciser l’intitulé de poste) en restauration collective dans une école, puis comme (préciser l’intitulé de poste) dans un restaurant-brasserie, m’ont permis de développer un certain nombre de compétences essentielles pour travailler dans ce domaine : (compétence 1), (compétence 2), (compétence 3), (compétence 4), (compétence 5)… De plus, polyvalence, vitesse d’exécution, précision et esprit d’équipe sont des qualités qui me caractérisent, c’est pourquoi je pense être le(a) candidat(e) idéal(e) pour ce poste.
 
Je suis d’ores et déjà très motivé(e) à l’idée de rejoindre votre enseigne (nom de l’enseigne), restaurant de renom dans la région. Disponible dès à présent pour m’investir pleinement dans ce nouveau challenge, je sollicite auprès de vous un entretien selon vos disponibilités. Je pourrais ainsi vous exposer en détail mon parcours, mes motivations et toute mon adéquation avec les qualités nécessaires pour ce poste. 
 
J’espère que ma candidature retiendra toute votre attention. Dans l’attente d’un retour de votre part, je vous prie de croire, (Madame, Monsieur), en mes respectueuses salutations.


Signature
