Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom du destinataire
Adresse
Code postal/Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de (préciser le nom de l’intitulé)


(Madame, Monsieur),
 
Votre annonce parue récemment sur le site (préciser le nom de la plateforme) a retenu toute mon attention. Étant à la recherche d’un poste de (préciser l’intitulé du poste) pour participer au financement de mes études de (préciser le domaine des études), je me permets de vous proposer ma candidature afin de rejoindre votre restaurant et vos équipes.

Grâce à des mes différentes expériences (jobs d’été, stages) au sein d’entreprises et d’enseignes en contact direct avec la clientèle à des postes de service et d’accueil, j’ai pu acquérir un certain nombre de qualités essentielles pour ce poste : le sens de l’accueil et du service client, le goût du travail bien fait et l’adaptabilité.

Dynamique, motivé(e) et rapidement autonome, je mettrai tout en œuvre pour mener à bien les missions qui me seront confiées et assurer la satisfaction de votre clientèle. De plus, rejoindre votre enseigne de restauration rapide me permettrait de perfectionner mes compétences relationnelles et d’en apprendre davantage sur l’univers de la restauration.

Je suis disponible tous les jours, les week-ends inclus. Aussi, je souhaiterais vous rencontrer afin de vous exposer de manière plus détaillée ma profonde motivation pour cet emploi.

Dans l’attente de votre réponse, je reste à votre entière disposition et vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur) l’expression de mes sentiments dévoués.


Signature
