Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom du destinataire
Adresse
Code postal/Ville
 
Faite à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de responsable des ressources humaines

(Madame, Monsieur),

Je suis titulaire d’un master GRH et d’un diplôme supérieur en sciences humaines depuis (préciser le nombre) ans. Aujourd’hui, je souhaite vous proposer ma candidature au poste de responsable des ressources humaines au sein de votre société.
 
Ma formation universitaire, combinée à mes précédentes expériences professionnelles dans les sociétés (x) et (x), m’ont permis de développer et de confirmer un certain nombre de compétences et de qualités incontournables pour cette fonction. J’ai ainsi pu mener au sein de ces entreprises divers projets RH, participer activement à la gestion prévisionnelle de l’emploi et des compétences (GPEC), organiser la préparation des réunions avec les représentants du personnel… Pour chacun de ces postes, j’étais au cœur de la performance globale et dans l’épanouissement et le bien-être des salariés. C’est ce que je souhaite reproduire aujourd’hui au poste de responsable RH de votre société.
 
Intégrer votre entreprise serait pour moi l’opportunité de poursuivre une carrière correspondant à mes aspirations. C’est pourquoi j’espère sincèrement que mon profil et ma candidature retiendront toute votre attention. Je suis à votre disposition pour toute question supplémentaire éventuelle, ainsi que pour un entretien à votre convenance. Nous pourrons échanger à cette occasion sur notre future collaboration.
 
Dans cette attente, je vous prie de croire (Madame, Monsieur) à l’assurance de mes sentiments respectueux.
 
Signature
