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Faite à (Ville), le (Date).
 
Objet : Candidature au poste de (préciser) à la RATP


(Madame, Monsieur),

Suite à la parution de votre annonce sur le site internet (x) en date du (préciser), je souhaite vous proposer ma candidature pour un poste de (x) au sein de la RATP et rejoindre vos équipes.

Mes études en (préciser) et mes précédentes expériences professionnelles, pour le compte de sociétés de transports urbains à des postes similaires, m’ont permis de monter en compétences, de faire mes preuves et de consolider les qualités essentielles pour remplir ces fonctions.

Dynamique, rigoureux(se) et toujours très impliqué(e) dans mon travail. J’ai à cœur de remplir les missions qui me sont confiées le plus efficacement possible. Je possède également un grand sens du service à l’usager. Ainsi, je mettrai tout en œuvre afin de permettre aux passagers du métro et du RER un de voyager de manière agréable et en toute sécurité au sein du réseau RATP.

Je suis disponible en date du (x) et dès à présent pour vous rencontrer lors d’un entretien à votre convenance. Cette rencontre me permettra de vous exposer plus en détail mon parcours et mes motivations pour ce poste.

Je vous remercie d’avoir pris le temps de me lire et j’espère que ma candidature retiendra toute votre attention. Dans l’attente d’un retour de votre part, je vous prie de croire (Madame, Monsieur), en mes respectueuses salutations.


Signature

