Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom du destinataire
Adresse
Code postal/Ville
 
Faite à (Ville), le (Date) 

Objet : Candidature au poste de responsable de magasin 


(Madame, Monsieur),

Titulaire d’un BTS action commerciale et d’une expérience de (préciser le nombre) ans en tant que co-manager puis responsable de magasin pour une enseigne de (domaine d’activité), je souhaite vous proposer ma candidature au poste de responsable de magasin pour (nom de l’enseigne).
 
J’étais chargé(e) de réaliser les ventes afin de faire progresser le chiffre d’affaires aux côtés de mon équipe de vendeurs(euses). Je m’occupais également de la gestion des stocks et du réassort (achat et approvisionnement), du suivi des indices de vente. J’assurais le recrutement, la formation, les plannings, je réalisais l’inventaire, la mise en place d’un merchandising attractif afin de mettre en valeur mes produits. J’occupais le poste de responsable de magasin avec aisance et ce métier n’a désormais plus de secrets pour moi.

Aujourd’hui, j’aspire à de nouveaux challenges, c’est pourquoi rejoindre votre enseigne en tant que responsable de magasin me motive énormément. J’aime manager et faire grandir mon équipe, assurer l’attractivité de mon magasin et booster les ventes. Aussi je mettrai toute mon énergie au déploiement de votre enseigne.

Je suis prêt(e) à m’investir dans votre entreprise à partir du (date). Aussi, je sollicite auprès de vous un entretien pour vous exposer plus en détail mon parcours et mes motivations pour le poste de responsable de magasin.

J’espère que ma candidature retiendra toute votre attention. Dans l’attente de votre réponse, veuillez recevoir, (Madame, Monsieur), l’expression de ma très haute considération.


Signature
