[bookmark: _GoBack]Élève au lycée Notre-Dame, à Boulogne-Billancourt, (options sciences économiques et sociales et sciences et vie de la terre) je souhaite intégrer la licence STAPS mention "Entraînement sportif" de l'Université Paris-X Nanterre. Mon projet professionnel est de devenir entraîneur d'une équipe de football professionnelle.
Amateur de sport, je pratique le football à l'Athletic club de Boulogne-Billancourt (ACBB) depuis l'âge de 5 ans. Je suis actuellement capitaine de l'équipe A junior. Les mercredis après-midi et samedis matin, je coache les poussins (9-10 ans) en qualité d'entraîneur adjoint. Ce qui m'amène à me déplacer souvent. Nous avons d'ailleurs fait un très beau parcours à l'Europoussin 2019 puisque nous sommes arrivés en onzième position.
En plus d'aimer les sports d'équipe, j'aime avoir des responsabilités et porter un projet. L'enseignement pluridisciplinaire que vous proposez est celui qui correspond le mieux à mon projet professionnel. Je suis particulièrement intéressé par l'enseignement pratique et théorique du football au quatrième semestre. Aussi, l'enseignement "maîtrise des outils d'analyse scientifique de la performance sportive" m'apparaît comme nécessaire. Une fois diplômé, je compte passer les différents brevets et certificats me permettant de rejoindre un club en qualité d'entraîneur adjoint puis d'entraîneur. Mon objectif est ensuite de passer le brevet d'entraîneur professionnel de football (BEPF) de la Fédération française de football.
