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Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception

Objet : Équipier polyvalent motivé 


(Madame, Monsieur),

Je suis ravi(e) de postuler pour un poste dans votre équipe de restauration rapide.

En tant que grand(e) fan de la cuisine américaine et particulièrement de KFC, je crois que je suis le(a) candidat(e) idéal(e) pour vous aider à continuer à offrir une expérience de qualité à vos clients.

J’ai une expérience de travail en équipe solide dans le service à la clientèle et je suis passionné(e) par la satisfaction des besoins des clients. Je suis également un(e) grand(e) amoureux(se) de la cuisine et j’aime expérimenter de nouvelles recettes et ingrédients.

En intégrant l’équipe KFC, je suis convaincu(e) que je pourrais combiner ces deux passions pour offrir un service à la clientèle exceptionnel et des plats délicieux à vos clients. En outre, je suis un(e) travailleur(se) acharné(e) et j’aime relever des défis. Je suis sûr(e) que je pourrais m’adapter rapidement à l’environnement de travail rapide de KFC et je serais ravi(e) de participer à la préparation des plats, à la gestion des stocks et à toutes les autres tâches nécessaires pour maintenir un service efficace.

Je vous remercie pour l’attention que vous porterez à ma candidature et j’espère avoir l’occasion de vous rencontrer bientôt pour discuter de cette opportunité de travailler avec l’équipe KFC.

Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.


Signature
