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Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception

Objet : Expert en data, finance et comptabilité


(Madame, Monsieur),

Je suis honoré(e) de postuler pour un poste au sein de votre prestigieux cabinet d’audit et de conseil KPMG.

Avec une solide formation en finance et comptabilité, ainsi qu’une passion pour l’analyse des données et la résolution de problèmes complexes, je crois que je suis le(a) candidat(e) idéal(e) pour contribuer à la poursuite de votre mission d’offrir des services de qualité supérieure à vos clients.

Au cours de mon parcours professionnel, j’ai développé une expertise en audit et en conseil financier, ainsi qu’une aptitude à comprendre les besoins de mes clients et à mettre en place des solutions efficaces pour les résoudre. En outre, je suis un passionné(e) des chiffres et des technologies d’analyse de données, et je suis convaincu(e) que ces outils peuvent jouer un rôle crucial dans la prise de décisions informées des entreprises.

En intégrant l’équipe KPMG, je suis convaincu(e) de pouvoir utiliser ces compétences pour offrir des services d’audit et de conseil de qualité supérieure, en utilisant les méthodes les plus innovantes et les outils les plus pertinents. Je suis également un(e) travailleur(euse) acharné(e), qui aime relever des défis et s’adapter à des environnements dynamiques.

Je vous remercie pour l’opportunité de postuler pour ce poste, et j’attends avec impatience l’occasion de discuter de cette candidature avec vous.

Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.


Signature
