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Lettre recommandée avec accusé de réception

Objet : Vendeur passionné de jouets


(Madame, Monsieur),

Je me permets de vous écrire aujourd’hui pour postuler au poste de [poste souhaité] chez King Jouet.

Ayant une grande passion pour le monde du jouet et une solide expérience dans le domaine de la vente, je suis convaincu(e) que je serais un atout pour votre équipe.

Je suis particulièrement intrigué(e) par l’esprit innovant et ludique qui anime King Jouet et j’aimerais y contribuer en proposant des idées originales et en mettant en avant les produits de votre entreprise avec enthousiasme et professionnalisme.

Mon aisance relationnelle et ma capacité à comprendre les besoins des clients me permettraient de contribuer à la satisfaction de vos clients et à la croissance de votre entreprise. Enfin, je suis convaincu(e) que mon dynamisme et ma motivation me permettront de m’intégrer rapidement à votre équipe et de m’investir pleinement dans les projets de votre entreprise.

En outre, je suis également très intéressé(e) par les valeurs de King Jouet, notamment en matière de responsabilité sociale et environnementale. Je suis convaincu(e) que les jouets ont un impact considérable sur le développement des enfants et je crois qu’il est important de proposer des produits de qualité, sûrs et respectueux de l’environnement.

Je vous remercie pour l’opportunité de postuler pour ce poste, et j’attends avec impatience l’occasion de discuter de cette candidature avec vous.

Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.


Signature
