Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville

Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception

Objet : Gestionnaire de projet expérimenté


(Madame, Monsieur),

Je me permets de vous écrire aujourd’hui pour postuler à un poste chez Keolis, une entreprise qui m’attire particulièrement pour son engagement en faveur des transports durables et de la mobilité.

Ayant une solide expérience en gestion de projet et en coordination d’équipes, je suis convaincu(e) que je serais un atout pour votre entreprise en contribuant à la mise en place de projets innovants et ambitieux.

Je suis particulièrement intéressé(e) par les enjeux liés à la mobilité durable et à l’optimisation des systèmes de transport, et je suis certain que mon expertise en matière de gestion de projet et ma capacité à travailler en équipe me permettraient de contribuer à la réalisation de ces projets.

En outre, je suis également très intéressé(e) par les valeurs de Keolis, notamment en matière de responsabilité sociale et environnementale. Je suis convaincu que les transports ont un impact considérable sur le développement des villes et je crois qu’il est important de proposer des solutions de transport durables et respectueuses de l’environnement.

Je suis donc impatient(e) de contribuer à la promotion de ces valeurs au sein de l’entreprise et de sensibiliser les clients à ces enjeux importants. Je suis également très motivé(e) pour travailler chez Keolis, car j’ai une forte volonté d’apprendre et de me développer dans un environnement stimulant et ambitieux.

Je vous remercie d’avance pour l’attention que vous porterez à ma candidature et me tiens à votre disposition pour un entretien.

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments les plus sincères.


Signature
