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Lettre recommandée avec accusé de réception

Objet : Kinésithérapeute diplômé


(Madame, Monsieur),

C’est avec un immense honneur que je vous propose ma candidature pour la poste de kinésithérapeute du sport chez [nom de l’entreprise].

Ayant une solide expérience en kinésithérapie sportive, je suis convaincu(e) que je serais un atout pour votre entreprise en aidant les sportifs à atteindre leurs objectifs de performance et de récupération. 

Je suis stimulé(e) par les défis que représente ce poste et je suis convaincu(e) que mon expertise en matière de kinésithérapie sportive, mon sens de l’écoute et mon esprit d’analyse me permettraient de contribuer à la réalisation des objectifs de votre entreprise.

Je suis également passionné(e) par les différentes techniques de récupération comme la rééducation fonctionnelle, la thérapie manuelle, et les différentes méthodes de récupération active.

J’ai déjà eu l’occasion de travailler avec des sportifs de haut niveau et je suis convaincu que mon expérience en matière de prévention et de récupération me permettrait de les aider à atteindre leurs objectifs de performance. Mon dynamisme et ma motivation me permettent de m’adapter rapidement aux situations et de trouver des solutions créatives pour répondre aux besoins de mes patients.

Je vous remercie d’avance pour l’attention que vous porterez à ma candidature et me tiens à votre disposition pour un entretien.

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments les plus sincères.


Signature
