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Lettre recommandée avec accusé de réception

Objet : Vendeur expérimenté


(Madame, Monsieur),

Je me permets de vous écrire aujourd’hui pour postuler à un poste chez Lidl, une entreprise qui m’attire particulièrement pour sa réputation d’excellence en matière de qualité des produits et de service client.

Ayant une solide expérience en gestion de rayon et en vente, je suis convaincu(e) que je serais un atout pour votre entreprise en contribuant à la mise en place de stratégies efficaces pour augmenter les ventes et améliorer l’expérience client.

Je suis particulièrement intéressé(e) par les enjeux liés à la qualité des produits et à la satisfaction des clients, et je suis persuadé(e) que mon expertise en matière de gestion de rayon et ma capacité à travailler en équipe me permettraient de contribuer à la réalisation de ces projets.

En outre, je suis également très intéressé(e) par les valeurs de Lidl, notamment en matière de responsabilité sociale et environnementale. Je suis convaincu(e) que les entreprises ont un impact considérable sur le développement des communautés et je crois qu’il est important de proposer des produits de qualité, respectueux de l’environnement et à des prix abordables.

Je suis donc impatient(e) de contribuer à la promotion de ces valeurs au sein de l’entreprise et de sensibiliser les clients à ces enjeux importants. Je suis également très motivé(e) à travailler chez Lidl car j’ai une forte volonté d’apprendre et de me développer dans un environnement stimulant et ambitieux.

Je vous remercie d’avance pour l’attention que vous porterez à ma candidature et me tiens à votre disposition pour un entretien.

Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.


Signature
