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Lettre recommandée avec accusé de réception

Objet : Spécialiste de la grande distribution


(Madame, Monsieur),

Permettez-moi de vous présenter ma candidature pour un poste au sein de votre prestigieuse entreprise E. Leclerc.

Mon dynamisme, mon sens de l’initiative et ma rigueur font de moi le candidat idéal pour intégrer votre équipe. Je suis passionné(e) par le monde de la distribution et j’ai déjà eu l’occasion de mettre en pratique mes compétences lors de différents stages dans ce domaine.

Les valeurs d’innovation, d’éthique et de responsabilité sociale qui animent E. Leclerc correspondent parfaitement à mes aspirations professionnelles et j’aimerais contribuer à la réussite de votre entreprise. Je suis convaincu(e) que mon dynamisme, ma capacité d’adaptation et mon sens de l’écoute seront des atouts précieux pour répondre aux attentes de vos clients.

En outre, je suis doté(e) d’un bon sens commercial, d’une grande rigueur et d’un esprit d’équipe. Enfin, je suis persuadé(e) que l’expérience que je pourrais acquérir au sein de votre entreprise me permettra de développer mes compétences et de poursuivre mon parcours professionnel dans les meilleures conditions.

Je vous remercie par avance pour l’attention que vous porterez à ma candidature et me tiens à votre disposition pour un entretien.

Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.


Signature
