Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville

Faite à (Ville), le (Date).


Lettre recommandée avec accusé de réception

Objet : Candidature au poste de livreur chez [Nom de l’entreprise]


(Madame, Monsieur),

Je vous écris aujourd’hui pour postuler au poste de livreur dans votre entreprise. Mon dynamisme, mon sens de l’initiative et mon souci du détail font de moi le candidat idéal pour intégrer votre équipe.

Je suis motivé(e) par les défis logistiques et j’ai déjà eu l’occasion de mettre en pratique mes compétences lors de différents emplois dans ce domaine. Les valeurs d’efficacité, de fiabilité et de respect des délais qui animent votre entreprise correspondent parfaitement à mes aspirations professionnelles et j’aimerais contribuer à la réussite de votre entreprise en tant que livreur.

Je suis convaincu que mon dynamisme, ma capacité d’adaptation et mon sens de l’écoute seront des atouts précieux pour répondre aux attentes de vos clients. En outre, je suis doté d’une grande rigueur, d’un bon sens de l’organisation et d’un esprit d’équipe. Je possède également un véhicule personnel pour assurer les livraisons.

En tant que livreur(euse), je comprends l’importance de la satisfaction des clients, c’est pourquoi je m’engage à fournir un service de livraison rapide, fiable et professionnel. Je suis également conscient(e) de l’importance de la sécurité routière et ai l’habitude de respecter les règles de conduite et les limitations de vitesse en tout temps. Je suis prêt à me soumettre à une vérification de conduite et à une formation continue pour maintenir une conduite sûre.

Je vous remercie par avance pour l’attention que vous porterez à ma candidature et me tiens à votre disposition pour un éventuel entretien.

Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.


Signature
