Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).



Objet : Candidature au poste de technicien de maintenance


(Madame, Monsieur),

Passionné(e) par les machines de tout genre depuis mon enfance, c’est avec le même enthousiasme que je postule à votre offre d’emploi, qui correspond en tout point à mes compétences comme à mes centres d’intérêt. Mon DUT Génie industriel et maintenance (adapter selon le diplôme) obtenu après un Bac professionnel Maintenance des équipements industriels (adapter selon le libellé), m’a permis d’acquérir les connaissances nécessaires à l’entretien de votre parc technologique.

Rigoureux(se), je place la sécurité au centre de mes priorités et j’ai à cœur que le bon fonctionnement des installations assure la pérennité de l’activité. Toujours prêt(e) à intervenir rapidement, je mets tout en œuvre pour que la panne ou le dysfonctionnement soit réglé dans les meilleurs délais, afin de ne pas pénaliser la production. Spécialisé(e) dans (préciser le type de machines ou le domaine), je sais procéder avec méthode afin de diagnostiquer un problème.

Actuellement en recherche d’emploi comme technicien(ne) de maintenance, c’est avec une motivation profonde que j’intégrerais votre entreprise. Je me tiens donc à votre disposition afin de vous rencontrer et vous faire part de mes compétences de vive voix.

Vous remerciant de l’attention que vous avez bien voulu porter à ma candidature, veuillez recevoir, (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.


Signature
