Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de téléconseiller


(Madame, Monsieur),

Actuellement en recherche d’emploi après un Bac pro Métiers du commerce et de la vente (adapter le libellé), je vous présente ma candidature en réponse à votre offre d’emploi parue dans (préciser la source). Aussi à l’aise au téléphone que sur l’ordinateur, je m’adapte facilement aux logiciels et outils d’une entreprise. Plusieurs d’entre eux, tels que X et X (citer les noms), me sont déjà familiers grâce à mes expériences professionnelles précédentes au sein des équipes de X et de X (préciser le nom des entreprises).

Le contact avec la clientèle fait partie de mes atouts. Capable de traiter des demandes de renseignement autant que des réclamations, je sais garder mon sang-froid et procéder avec rigueur pour respecter les méthodes internes. Patience et dynamisme me permettent de répondre avec pertinence aux clients tandis que mon sérieux me permet de me familiariser rapidement avec le détail des produits et services assurés par votre établissement. Enfin, mon rythme de vie est compatible avec des horaires décalés qui vont de pair avec ce métier.

Disponible pour un entretien individuel à la date qui vous semblera la plus adaptée, je me tiens à votre disposition pour vous fournir tout renseignement complémentaire que vous estimerez nécessaire à ma candidature.

Je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes sentiments les meilleurs.


Signature
