Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville

Faite à (Ville), le (Date).


Objet : Demande de titularisation


(Madame, Monsieur),

C’est après plus de X (préciser le nombre) années passées au service de X (préciser) en tant que contractuel(le) que je vous demande aujourd’hui d’étudier ma demande de titularisation. Je souhaite en effet évoluer dans ma carrière. Or, la titularisation est une étape indispensable pour pouvoir prétendre progresser.

Mon expérience de plusieurs années auprès de X (des jeunes, des patients…) m’a permis de faire face à de nombreuses situations. Désormais parfaitement autonome, y compris dans les cas difficiles, je pense pouvoir mettre mes compétences au service de tous sur le long terme grâce à la titularisation. J’ai en effet acquis une grande aisance dans l’organisation de mes tâches au quotidien et connais tous les rouages de mon poste. J’ai eu l’occasion de réaliser des missions variées telles que X, X ou encore X (préciser), qui ont été couronnées de succès.

Ma collaboration avec les services de X ou X (préciser) m’a ouvert l’horizon professionnel et permis d’élargir mes compétences et d’enrichir mon approche du métier. Cette vue d’ensemble me permet aujourd’hui d’être force de proposition et de dynamiser mon secteur, qui me tient toujours autant à cœur que lors de mon arrivée en tant que contractuel(le).

Je vous remercie de l’attention que vous portez à ma candidature et vous prie de bien vouloir croire, (Madame, Monsieur), en l’assurance de ma haute considération.


Signature
