Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature pour travailler en usine


(Madame, Monsieur),

Titulaire d’un CAP en conduite de machines automatisées (adapter le nom du diplôme), je vous propose ma candidature pour intégrer votre usine au poste de (préciser le nom du poste). Mon endurance et mon esprit d’équipe me permettent d’être un agent efficace au quotidien. Aussi soucieux(se) de la qualité de production que de la sécurité de tous, j’effectue les tâches qui me sont confiées avec rigueur et sérieux.

Lors de ma formation/mes stages/mon expérience (choisir) dans l’usine (préciser le nom), j’ai déjà pu travailler sur différents types de machines telles que X ou X (préciser). Je m’adapte facilement aux méthodes de production propres à une entreprise, telle que la vôtre, et je prends rapidement mes marques. Je saurai ainsi jouer un rôle efficace au plus vite au sein de vos équipes. Votre entreprise est réputée pour la qualité de ses produits et j’ai conscience de l’importance d’un état d’esprit minutieux pour mener à bien mes missions.

Véhiculé(e) et ouvert(e) aux horaires atypiques, je sais m’adapter aux rythmes de production mis en place par chaque usine et vous assure de ma fiabilité, tant sur la gestion des machines que le respect des règles d’hygiène ou du cahier des charges.

En espérant que ma candidature retienne votre attention, je reste à votre disposition pour tout renseignement complémentaire.

Je vous prie de croire, (Madame, Monsieur), en l’assurance de mes sentiments distingués.


Signature
