Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature pour intégrer Ubisoft


(Madame, Monsieur),

Fasciné(e) par le monde vidéoludique et titulaire d’un master en (préciser), j’ai l’honneur de vous soumettre par la présente ma candidature au sein de vos équipes Ubisoft. Comptant parmi les leaders du marché, la société me paraît le lieu idéal pour mettre en application mes compétences et mon appétence pour le challenge, la coopération interne et la nouveauté.

Mes expériences professionnelles précédentes au sein de X et X (préciser les noms des entreprises) m’ont en effet amené(e) à travailler sur des projets où l’aspect collaboratif était important et qui impliquaient des équipes de plus de (préciser le nombre) personnes. Des points forts qui vont de pair avec des capacités d’adaptation et une flexibilité indispensables sur des projets de grande envergure.

Proactif(ve), j’aime les défis que posent l’évolution des technologies, tant d’un point de vue technique qu’organisationnel. La recherche de solutions novatrices fait partie des attentes incontournables d’une grande enseigne telle que la vôtre autant qu’elle contribue à mon enthousiasme professionnel.

Je serais très honoré(e) de pouvoir vous détailler mes compétences et mes motivations de vive voix lors d’un entretien. C’est pourquoi je me tiens à votre disposition pour vous fournir tout renseignement complémentaire que vous jugerez utile à ma candidature.

Je vous prie de croire, (Madame, Monsieur), en l’expression de mon respect le plus profond.


Signature
