Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature pour rejoindre UGC


(Madame, Monsieur),

Actuellement inscrit(e) à l’université (préciser le nom) en (préciser le parcours), je recherche un poste me permettant de financer mes études et de gagner en expérience. Passionné(e) par le cinéma, intégrer vos équipes serait pour moi le meilleur moyen de mettre à profit mon temps libre en combinant intérêt culturel et besoins pragmatiques.

Mon appétence pour le cinéma ne me fait cependant en rien négliger les qualités de sérieux, de ponctualité et de flexibilité qui sont indispensables pour travailler dans un cinéma UGC. Mon inclination naturelle pour les relations humaines me permet de gérer sereinement le contact client, à toutes les étapes de son parcours dans le cinéma, ainsi que le travail en équipe.

Je sais, en outre, me montrer efficace et impliqué(e) dans mes missions, y compris aux heures d’affluence, comme vous le prouve ma précédente expérience au poste de (préciser) chez (préciser le nom), où il était indispensable de se montrer réactif et concentré pour assurer des prestations de qualité. Je serais honoré(e) de pouvoir mettre ce dynamisme au service de votre cinéma, que je fréquente par ailleurs régulièrement.

Je reste à votre disposition afin de convenir d’un entretien au cours duquel je serais ravi(e) de vous exposer plus avant mes motivations.

Je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mon profond respect.


Signature

