Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville

Faite à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste d’UX designer


(Madame, Monsieur),

Après 5 ans de formation à l’université de X (préciser le nom) à X (préciser la ville), je vous soumets ma candidature au poste d’UX designer. Mon cursus m’a permis de maîtriser plusieurs outils professionnels tels que X et X (préciser), ce qui me permet d’offrir une bonne polyvalence et de m’adapter aisément à de nouvelles méthodes.

Durant mes stages chez X notamment (préciser le nom), j’ai eu l’opportunité de travailler en particulier sur les exigences propres à la tablette/le mobile/l’ordinateur (choisir la mention appropriée). Enthousiasmé(e) par les challenges que propose votre grande entreprise/start-up (choisir), c’est avec une implication totale que je mettrais mon sérieux et mon envie d’apprendre au service de vos projets.

L’évolution technologique est indissociable du métier d’UX designer et je me tiens naturellement à jour des nouvelles solutions qui apparaissent. Particulièrement intéressé(e) par les problématiques d’expérience utilisateur dans le domaine des institutions/de la vente/des assurances (choisir la mention appropriée) que votre entreprise représente, je serais honoré(e) de rejoindre vos équipes et de travailler sur des projets qui correspondent à mon engouement originel.

Espérant que mes motivations et mon parcours sauront retenir votre attention, je reste à votre disposition pour convenir d’un entretien à la date qui vous paraîtra la meilleure.

Je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes plus sincères salutations.


Signature
