Nom Prénom
Adresse
Code postal/Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal/Ville

Faite à (Ville), le (Date).



Objet : Candidature au poste de vendeuse


(Madame, Monsieur),

Je vous soumets ma candidature au poste de vendeuse chez X (préciser le nom) en réponse à votre offre d’emploi parue dans X (préciser la source). Je suis en effet passionné(e) par la marque et ses produits, et suis donc particulièrement enthousiaste à l’idée de pouvoir les mettre en valeur au quotidien dans le cadre de mon parcours professionnel. Je connais ainsi de nombreux produits proposés par votre enseigne et suis désireuse d’approfondir mes connaissances dans le double objectif de mieux conseiller les clients et de participer à la croissance du magasin.

L’accueil du client, l’écoute et le sourire sont des qualités que j’ai déjà eu l’opportunité de mettre en pratique au cours d’expériences professionnelles précédentes. J’ai en effet déjà exercé comme vendeur(se) chez X (préciser le nom), qui pourra vous confirmer l’importance que j’accorde à la satisfaction client.

Les missions de mise en rayon, d’encaissement, d’inventaire et de gestion des stocks me sont également familières grâce à un stage chez X (préciser le nom). Les challenges commerciaux contribuent à stimuler les ventes autant que la motivation : j’aime m’impliquer dans la réalisation des objectifs du magasin.

Disponible pour un entretien à la date de votre choix, je reste à votre disposition pour tout renseignement complémentaire et vous prie de bien vouloir recevoir, (Madame, Monsieur), mes plus sincères salutations.


Signature
