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Adresse
Code postal / Ville
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Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).



Objet : Candidature au poste de webdesigner


(Madame, Monsieur),

C’est armé(e) d’une licence professionnelle des métiers du numérique en conception, rédaction et réalisation web (adapter si nécessaire) et de (préciser le nombre) années d’expérience en webdesign, que je me permets de vous soumettre ma candidature au poste de webdesigner. J’aime en effet travailler sur des projets d’envergure ainsi que la variété des missions, c’est pourquoi il me tient à cœur d’intégrer les équipes de votre société.

Mes années passées chez (préciser le nom de l’entreprise) m’ont permis de me spécialiser dans certains langages de programmation web, en particulier X et X (préciser). Dans la société (préciser le nom), j’ai notamment pu développer mes compétences sur les logiciels graphiques X et X (préciser). C’est ainsi que je dispose aujourd’hui d’une polyvalence aussi bien artistique que technique, qui me permet de prendre en charge des types variés de créations. Passionné(e), je me tiens en outre naturellement à jour des évolutions technologiques propres au métier de webdesigner.

Actuellement en recherche d’emploi, je suis disponible toute la semaine pour me rendre à un entretien individuel à la date que vous aurez choisie. Je serai alors ravi(e) de pouvoir vous exposer mes capacités plus en détail ainsi que mes qualités de sérieux et de proactivité.

Dans l’attente de votre retour, je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), mes sincères salutations.


Signature
