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Faite à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature au poste de wedding planner


(Madame, Monsieur),

Passionné(e) depuis toujours par la magie du mariage et doté(e) d’un goût naturel pour l’organisation et la rigueur, c’est en toute logique que j’ai orienté mes études vers le métier de wedding planner. Aujourd’hui titulaire d’une licence professionnelle dans les métiers de l’événementiel (adapter au nom du diplôme) et d’un titre d’organisateur de mariage EFMM, je me permets de vous soumettre ma candidature pour le poste de wedding planner que vous proposez.

Mon stage chez (préciser le nom de l’entreprise) m’a permis de mettre en application deux grands aspects qui se retrouvent dans ce métier : la créativité et l’organisation. Je peux ainsi vous assurer être force de proposition en matière de décoration et d’aménagement autant que réactif(ve) et efficace pour que tout se déroule dans les meilleures conditions. La discussion avec les couples, afin de cerner leurs attentes, est également l’un des aspects du métier que j’apprécie particulièrement.

Mes expériences précédentes m’ont donné l’occasion de travailler aussi bien sur de petits que sur de grands événements. Je dispose donc d’une vue d’ensemble qui me permet d’adapter mes idées à tout type de mariage, dans le respect du planning et du budget.

Je reste à votre disposition pour vous fournir tout renseignement complémentaire que vous jugerez utile et vous prie de croire, (Madame, Monsieur), à l’expression de mes salutations distinguées.


Signature
