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Faite à (Ville), le (Date).



Objet : Candidature au poste de web développeur


(Madame, Monsieur),

Véritablement passionné(e) par le développement web, j’ai poursuivi mes études jusqu’au master architecte logiciel, développeur d’applications (adapter) après un BTS de développeur-intégrateur web. Durant mon parcours, j’ai volontairement diversifié mes stages et expériences professionnelles afin de disposer d’une large vue d’ensemble du métier et d’une grande polyvalence, que je considère comme un atout pour m’adapter aux exigences propres d’une entreprise telle que la vôtre.

Lors de mes X mois (préciser) de stage dans le service informatique de la société X (préciser le nom), j’ai cependant pu me spécialiser dans le langage MySQL. Je maîtrise toutefois également les langages HTML et le CSS bien sûr, et suis familier du PHP ainsi que de JavaScript. La veille technologique constitue une part importante de ma vision du métier, et j’ai à cœur de me tenir à jour de l’évolution de ces langages afin de créer des codes adaptés aux dernières innovations.

Capable de créer aussi bien que de respecter un cahier des charges déjà établi, je suis aussi à l’aise avec le travail en équipe qu’avec les missions à réaliser en toute autonomie. C’est pourquoi je sollicite aujourd’hui un entretien individuel avec vous, afin de vous donner les détails de ma formation comme de mon expérience.

Je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), mes salutations les plus respectueuses.


Signature 
