Nom Prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Tél.
Courriel

Nom Prénom ou raison sociale du destinataire
Adresse
Code postal / Ville

Faite à (Ville), le (Date).



Objet : Candidature pour travailler chez Weldom


(Madame, Monsieur),

C’est muni(e) d’un baccalauréat professionnel dans la vente et de (préciser le nombre) années d’expérience que je me permets de vous proposer ma candidature pour travailler chez Weldom.

J’ai déjà eu l’opportunité de travailler dans de grandes enseignes de bricolage telles que X et X (préciser les noms) et ce milieu particulier m’est donc largement familier. J’ai particulièrement travaillé dans les rayons X et X (préciser) ainsi qu’en caisse, mais je suis ouvert(e) à d’autres postes en fonction des besoins de l’entreprise. Sportif(ve), j’entretiens ma forme physique afin de pouvoir assurer certaines tâches telles que le chargement de palettes ou la mise en rayon de produits.

À l’aise avec la clientèle, je sais m’adapter aux clients novices aussi bien qu’avertis afin d’apporter des conseils adaptés, tout en gardant en tête les objectifs de vente du magasin. Par ailleurs, je suis personnellement adepte du bricolage et de la fabrication d’objets décoratifs, ce qui me permet d’offrir un conseil authentique et concret. Ma curiosité naturelle portant sur tout le domaine du bricolage vous assure de mon envie d’apprendre et de mieux connaître les produits de Weldom.

C’est pourquoi je sollicite un entretien individuel, pour lequel je me tiens à votre disposition, afin de vous donner les détails de ma formation comme de mon expérience.

Je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes salutations distinguées.


Signature
